
Hvězdárna Praha 
− Ďáblice slaví
padesátileté
výročí.  

6. STRANA

NOVINY MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 8                 ŘÍJEN 2006                              ZDARMA

Internet zdarma 
byl spuštěn. 

5. STRANA

Den maminek 
v KD Krakov.  

10. STRANA

Vadí Vám dopravní značení?

Dejte nám vědět!
Jako řidič mám pochopení pro ty, kteří se

rozčilují kvůli nejrůznějším dopravním omezením.

Zároveň jako chodec a starosta rozumím těm, kteří

chtějí prosadit vyšší bezpečnost chodců před auto−

mobily a klidnější dopravu. Vše je otázkou kom−

promisu. Radnice Prahy 8 neustále řeší, jak

vyhovět oběma stranám a dopravu v Praze 8 co

nejlépe uzpůsobit. Proto si dovoluji obrátit se na

Vás, občany a sousedy, abyste nám posílali vaše

tipy, co byste kde rádi změnili. V podstatě navazu−

ji i na nový silniční zákon, díky jemuž je odhalová−

na řada dopravních nesrovnalostí. Pokud tedy 

v Praze 8 objevíte místo, kde Vám dopravní

značení bude připadat nesmyslné, dejte nám vědět.

I díky tomu se situace může zlepšit, což je cíl nás

všech. Budu velmi rád, pokud se aktivně zapojíme

a nebudeme pouze pasivně konstatovat něčí

neschopnost. Všemi předloženými tipy se budeme

ve spolupráci s Policií ČR, vlastníky komunikací 

a dalšími institucemi zabývat, a pokud to bude

namístě, budeme trvat na změně dopravní situace.

Budu vděčný za spolupráci mezi občany a úředníky

a věřím, že pro naši městskou část to bude do

budoucna velkým přínosem.

Josef Nosek, Starosta Městské části  Praha 8

Své tipy můžete zasílat na adresu Úřadu Městské části

Praha 8, Zenklova 1/35, 180 48 Praha 8 nebo 

e−mailem na: posta@p8.mepnet.cz. Připomínky

můžete dávat i osobně do informačního centra 

v „bílém domě“ U Meteoru 6 (schránka určená pro

připomínky a náměty občanů). 

Praha má několik dominant v čele s Karlovým

mostem, Pražským hradem nebo rozhlednou

na Petříně. Hlavní město ale „zdobí“ také něko−

lik mement, mezi které patří magistrála

vedoucí centrem Prahy, bývalá budova

Českého rozhlasu na Pankráci, nedostavěné

akvacentrum v Čestlicích nebo bazén Šutka. 

A právě před 20 roky rozestavěný plavecký

bazén v Kobylisích čekají lepší časy, konkrétně

jeho dostavba.

„Šutka je problém, který se vleče neuvěřitelně

dlouho. Je to neskutečná ostuda, nicméně problém

je v tom, že dlouho se s tím nedařilo nic dělat kvůli

restitucím a poté kvůli penězům. Je to průšvih,

který kupodivu nikdo nezavinil, ale jeho řešení je

nesmírně problematické. Dnes ale pevně věřím, že

se v horizontu několika málo let Šutku podaří

dostavět,“ řekl Osmičce Starosta Prahy 8 Josef

Nosek.

Optimismus v obyvatelích Prahy 8 vyvolává

aktuální záměr Magistrátu, který chce dostavět

bazén z vlastních prostředků. Investované peníze

by se do rozpočtu hlavního města měly po několi−

ka letech vrátit prodejem okolních pozemků. Josef

Nosek k tomu dodává: „Se záměrem Magistrátu

souhlasíme a snažíme se prosit u radních hlavního

města, aby se bazén dostavěl, protože jiná cesta

není. Byli bychom hrozně rádi, pokud by tam

opravdu zůstal 50 metrový bazén. Praha 8 je sto−

tisícové město a určitě si zaslouží alespoň jeden

hezký a pořádný bazén."

Náměstek primátora a současný poslanec Jan

Bürgermeister Osmičce k bazénu Šutka řekl:

„Bazén je rozestavěn trochu nešťastně a je pozna−

menán těžkopádností předlistopadové doby 

a tehdejší falešnou velkorysostí. Město do dostav−

by musí vstoupit, protože bazén v Praze 8 se musí

dostavět. K Šutce se musím přihlásit, protože je

pravda, že jsme za předchozí roky nenašli řešení,

které by nezatížilo městskou kasu a umožnilo

bazén dostavět,“ uzavřel Bürgermeister.

Historii Šutky pro Osmičku shrnul radní

Magistrátu Pavel Klega: „Bazén Šutka v Koby−

lisích má minulost velmi pohnutou. Výstavba

bazénu byla zahájena už v roce 1986. Přerušena

byla poté, co pozemky pod tímto bazénem a v jeho

okolí byly restituovány. Město následně jednalo

s restituenty o řešení vlastnických vztahů a došlo 

k vykoupení pozemků. Na nich ale zůstalo před−

kupní právo restituentů, a to proto, aby nebylo

pozemky možné prodat. Souvisí to s jejich výkup−

ní cenou, která nebyla vysoká a v tomto případě

vyšli restituenti městu vstříc. Od té doby se hledá

investor, který by bazén dostavěl a provozoval.

Nikdo takový se ale nenašel, protože čísla nevy−

chází příliš dobře, a to zejména s ohledem na

velmi vysoké náklady na dostavbu bazénu. Ty se

odhadují zhruba na 300 milionů korun.“

Pokusů o získání investora proběhlo několik.

Vážný zájemce se nenašel nikdy?

Zájemců, kteří vyjadřovali svůj aktuální zájem,

bylo téměř několik desítek. Ve chvíli, kdy město

vyhlásilo výběrové řízení a zájemce se seznámil 

s podrobnostmi, tak nabídku nepodal nikdo. 

Pokračování na straně 4

Šutka přivítá první plavce v roce 2009 

Radnice Prahy 8 přišla s návrhem, jak

vytlačit z veřejných prostranství bez−

domovce obtěžující své okolí. Starosta

Prahy 8 Josef Nosek navrhl změnu

zákona o ochraně před tabákem, alko−

holem a dalšími návykovými látkami.

Starosta navrhuje zakázat konzumaci

alkoholu na veřejných prostranstvích.

„Tento zákaz se samozřejmě nebude

vztahovat na restaurace a jejich

zahrádky. Jde nám o to, aby například

bezdomovci nemohli volně konzumo−

vat alkohol třeba na lavičkách na

tramvajových zastávkách. Chceme,

aby ulice nejen v Praze 8 byly čisté 

a naše děti se nemusely cestou na

metro proplétat kolem houfu opilých

osob sedících na schodech,“ řekl

Osmičce starosta Nosek. 

V Praze 8 je velká koncentrace bezdo−

movců například v okolí stanice Florenc.

Současné zákony neumožňují situaci

nijak řešit. Strážníci mají prakticky

nulové možnosti vykázat bezdomovce

pryč, a to i v případě, kdy obtěžují své

okolí hlukem nebo zápachem. „Výsled−

kem této situace jsou stovky telefonátů,

proseb i nadávek směrem k radnicím,

policii a zastupitelům. Náš návrh je

pokusem zahájit diskusi na toto téma.

Zahájit diskusi i o případných sankcích

za porušování tohoto zákona. Jistě ne−

bude od věci začít diskutovat i o záka−

zech pobytů  a podobných trestech,“ zdů−

razňuje Josef Nosek. 

Vzhledem k tomu, že starosta ani za−

stupitelstvo Prahy 8 nemá možnost

navrhovat zákony přímo do parlamentu,

obrátil se starosta Nosek na radní

hlavního města Prahy. „Kromě toho

žádáme o pomoc také naše zástupce 

v Poslanecké sněmovně a v Senátu, aby

nám pomohli dostat tento návrh na parla−

mentní půdu,“ dodává Josef Nosek.  

Co navrhuje starosta 
Prahy 8 Josef Nosek?

Starosta Nosek chce doplnit jeden z para−

grafů zákona o ochraně před tabákem,

alkoholem a jinými návykovými látkami.

Podle tohoto návrhu by měla být zakázá−

na konzumace alkoholu všude tam, kde

se už nyní nesmí kouřit (tedy například

na zastávkách MHD), a také v okruhu

100 metrů od těchto míst. Podle návrhu

Prahy 8 by navíc zastupitelstva všech

obcí měla možnost svou vyhláškou

stanovit další lokality, kde by bylo pití

alkoholu na veřejnosti zakázáno.

Níže přikládáme doslovný návrh

úpravy příslušného zákona − změny jsou

vyznačeny tučně a kurzívou.

Zákon č. 379/2005 Sb., o opatřeních 

k ochraně před škodami působenými

tabákovými výrobky, alkoholem a ji−

nými návykovými látkami a o změně

souvisejících zákonů

Hlava II

§ 8

(1) Zakazuje se kouřit, požívat alkohol 

a jiné návykové látky

a) na veřejných místech, kterými jsou

uzavřené prostory přístupné veřejnosti,

prostředky veřejné dopravy, veřejně přís−

tupné prostory budov související s veřej−

nou dopravou, nástupiště, přístřešky 

a čekárny veřejné silniční a drážní

dopravy a městské hromadné dopravy,

s výjimkou stavebně oddělených prostor

ke kouření vyhrazených a při pobytu

osob trvale větraných do prostor mimo

budovu. Ve stejných prostorách je

zakázána i konzumace alkoholických

nápojů a jiných návykových látek,

mimo to se zákaz konzumace alkoholu 

a jiných návykových látek vztahuje 

i na veřejné prostranství vymezené

vzdáleností 100 metrů všemi směry od

těchto prostor. 

Další veřejná prostranství, na kterých

je zakázána konzumace alkoholu 

a jiných návykových látek, může určit

obec formou vyhlášky. −tr−

Osmička má plán, jak vyhnat z ulic opilé bezdomovce
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ROZMÍSTĚNÍ KONTEJNERŮ NA
VELKOOBJEMOVÝ ODPAD

ŘÍJEN - LISTOPAD 2006
Vážení občané,

Odbor životního prostředí ÚMČ Praha 8 si Vás

dovoluje upozornit, že velkoobjemové kontejnery jsou

podle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, určeny

pouze pro velkoobjemový odpad z domácností, který

nelze ukládat do běžných kontejnerů, nikoliv pro

odpad vznikající při podnikatelské činnosti. Do VOK

neodkládejte stavební suť a nebezpečné složky

komunálního odpadu jako jsou ledničky, televizory,

zářivky, akumulátory, staré barvy a ředidla, apod.

Jirsíkova − Malého 31. 10. 

Kollárova (mezi ul. Křižíkova a Pernerova) 7. 11.

Pobřežní − U Nádražní lávky 14. 11.

Pernerova − Šaldova 17. 10.

Pobřežní − Thámova 24. 10.

Petra Slezáka − Urxova 31. 10.

Pernerova − Sovova 7. 11.

U Sluncové (parkoviště u voj. správy) 14. 11.

Kotlaska (u mateřské školy) 17. 10.

Nekvasilova (parkoviště za TJ) 24. 10.

Pivovarnická (proti ul. Na Hájku) 7. 11.

Na Vartě 14. 11.

Kašparovo náměstí 17. 10.

Pod Labuťkou − Prosecká 24. 10.

Kandertova (proti ul. Lindnerova) 31. 10.

Nad Rokoskou 14. 11.

Na Truhlářce (parkoviště) 17. 10.

Gabčíkova (za ul. Kubišova) 24. 10.

Ke Stírce − Na Stírce 31. 10.

Kubišova − U Vlachovky 7. 11.

U Slovanky − Dolejškova 18. 10.

Štěpničná (parkoviště) 25. 10.

Davídkova (u ul. Tanvaldská − parkoviště) 1. 11.

Třebenická 8. 11.

Roudnická (za Bešťákovou) 15. 11.

Modřínová 8. 11.

Kubíkova − u DD 15. 11.

Havránkova − Šimůnkova 18. 10.

Šimůnkova 25. 10.

Janečkova 1. 11.

Hlaváčova 25. 10.

Burešova 1. 11.

Kurkova 8. 11.

Šiškova 15. 11.

Pakoměřická − Březiněveská 18. 10.

Na Pecích − Chaberská 25. 10.

Služská − Přemyšlenská 1. 11.

V Mezihoří 8. 11.

Na Pěšinách − Pod Statky 15. 11.

Uzavřená 18. 10.

Trojská − Nad Trojou 2. 11.

Na Dlážděnce − U Sloupu (parkoviště) 9. 11.

Písečná − K Sadu 12. 10., 16. 11.

Na Přesypu − Pod Přesypem 19. 10.

Třeboradická 26. 10.

Havlínova − Pohnertova 2. 11.

Libišská (parkoviště) 9. 11.

Podhajská pole (parkoviště) 12. 10., 16. 11.

Gdaňská 19. 10.

Hnězdenská (parkoviště) 26. 10.

Mazurská (u trafostanice) 19. 10.

Řešovská (u Zelenohorské) 26. 10.

Zhořelecká (parkoviště) 2. 11.

V Nových Bohnicích 9. 11.

Dolákova − Hackerova 12. 10., 16. 11.

K Mlýnu − Drahaňská 2. 11.

Mlazická 9. 11.

Fořtova − Do Údolí 12. 10., 16. 11.

Korycanská − K Ládví 19. 10.

Petra Bezruče − U Pískovny 26. 10.

Pod Vodárenskou věží − Společná 24. 10.

Stejskalova (štěrk. park. u Rokytky) 31. 10.

Pekařova 7. 11.

Valčíkova − Na Truhlářce 14. 11.

Velká Skála − K Haltýři 17. 10.

Frýdlantská (parkoviště u křižovatky 

ul. Žernosecká − Ďáblická) 18. 10., 15. 11.

Davídkova (park. sev. od garáží Stavegu) 25. 10.

V Zahradách − Na Sypkém 1. 11.

Braunerova − Konšelská 8. 11.

Nad Rokoskou (u školy) 1. 11.

Nad Popelářkou 8. 11.

Křivenická (u kon. BUS 152 a 181) 18. 10., 15. 11.

Lodžská − Zhořelecká (parkoviště) 25. 10.

Pod Vodárenskou věží − Nad Mazankou 26. 10.

Drahorádova 2. 11.

Lindavská 12. 10., 9. 11.

U Pekařky (sloup VO č. 8) 19. 10., 16. 11.

Kontejnery jsou na uvedená stanoviště umísťovány

již během dne, který předchází dni uvedenému 

v harmonogramu. K dispozici jsou tedy již od rána

po celý den, který je uveden v rozpisu. Odvezeny

budou následující den po dni, který je v harmono−

gramu uveden jako den přistavení. Své připomínky

v zájmu rychlé nápravy případných nedostatků

adresujte na e−mail: info@ipodec.cz. Úplný seznam

rozmístění kontejnerů na velkoobjemový odpad

najdete na www.praha8.cz.

Přesně po dvou letech se od začátku září vráti−

ly tramvaje do Střelničné ulice. Od září roku

2004 končily tramvaje u stanice metra Ládví,

dál jezdily pouze autobusy. Důvodem byla vý−

stavba metra. Pro pokračování trasy C smě−

rem na Prosek zvítězila hloubená varianta,

stavbaři tak přímo ve Střelničné ulici

vyhloubili 255 metrů dvoukolejného tunelu.

Stavba metra se ale už dostala do takové fáze,

že se tramvaje do Střelničné mohly vrátit.

„Dá se říci, že tady vznikla úplně nová tramvajová

trať. Mysleli jsme přitom i na to, aby obyvatele

tramvaje tolik nerušily − součástí tratě jsou proto

pryžové pruhy, které tlumí vibrace a snižují hluk,

který tramvaje při svém průjezdu způsobují,“ řekl

Osmičce ředitel Dopravního podniku Tomáš Jílek.

„Praha 8 se pomalu stává jednou z nejlépe

dopravně obsloužených částí metropole,“ řekl 

u příležitosti otevření nové tramvajové trati

pražský primátor Pavel Bém. A starosta Prahy 8

Josef Nosek dodává: „Musím poděkovat hlavní−

mu městu za investice do dopravní infrastruktury.

Během posledních 4 let jsme v Praze 8 otevírali

nové dvě stanice metra, kompletní opravy se

dočkala tramvajová trať v Sokolovské ulici 

a teď tedy i další trať ve Střelničné. Jsem rád, že se

do Ďáblic dá zase dojet tramvají a že tedy končí

doba náhradní autobusové dopravy.“

Náklady na opravu Střelničné ulice dosahují 

k 35 milionům korun. Samotná nová tramvajová

trať měří 415 metrů. Opravy se dočkala také křižo−

vatka Střelničné a Davídkovy ulice a chodníky 

v této oblasti. −tp−

Do Ďáblic jezdí po dvou letech tramvaje

Parkové cesty u ďáblického jezírka 
v Kobylisích prokouknou
Do konce listopadu budou zrekonstruovány parkové cesty kolem ďáblic−

kého jezírka u ulice Burešova v Kobylisích. 

Oprava se bude týkat celkem jedenácti míst o celkové ploše 700 m2. V rámci

opravy bude odřezán současný povrch, odtěžena zemina, zřízen nový podklad

a položen nový asfalt. −hš−

Radnice chce „zoficializovat“ vybrané plochy veřejné zeleně 
na bohnickém sídlišti na park, následovat by měla vylepšení

Radnice Prahy 8 požádala Magistrát hlavního města

Prahy o změnu v Územním plánu sídelního útvaru

Hlavního města Prahy. Část plochy veřejné zeleně 

v centrální části bohnického sídliště, vedené jako čistě

obytná či všeobecně obytná, by tak měla získat oficiál−

ní, funkční statut parku a parkově upravené plochy.

Důvodem žádosti je zájem radnice na oficiálním

„zakotvení“ veřejné zeleně v Územním plánu tak, aby 

v prostoru bohnického sídliště byly udrženy kvalitní,

parkově upravené plochy, které přispějí k celkové kulti−

vaci prostředí. Přestože není funkční využití dotčeného

prostoru vedeno jako PP − parky a parkově upravené

plochy, je v současnosti jediným místem v sídlištní zás−

tavbě, které slouží k relaxaci a odpočinku obyvatel. 

V budoucnu by zde radnice měla osadit kvalitní městský

mobiliář.                                                                    −hš−

Stále splácíme povodňové půjčky, přesto
zvyšujeme kapacitu mateřských škol

Městská část Praha 8 zareagovala na zvyšu−

jící se počet dětí, které rodiče přihlašují 

a budou přihlašovat do mateřských škol, 

a od 1. září zahájila provoz nové třídy pro 19

dětí v Mateřské škole Řešovská v Bohnicích.

Nová třída vznikla v nebytovém prostoru,

kde do loňského roku sídlilo parketové stu−

dio. Náklady na rekonstrukci přesáhly 2,5

mil. Kč, navíc školka od MČ Praha 8 dostala

do svého rozpočtu půl milionu korun na

vybavení této třídy, její jídelny a přilehlých

prostor.                       Foto: M. Mařatka, −hš−

Praha 8 investovala do 
rekonstrukcí tří školních kotelen

Během prázdnin nechala osmá městská část zrekonstruovat 

a zmodernizovat plynové kotelny v Mateřské škole Na

Pěšinách a v Základní škole Palmovka. Náklady přišly na

téměř pět milionů korun.

Servisní středisko pro správu svěřeného majetku MČ Pra−

ha 8 zajistilo během prázdninových měsíců rekonstrukce, opravy 

a modernizace stávajících plynových kotelen v Mateřské škole Na

Pěšinách a ve dvou budovách Základní školy Palmovka. „Původní

zařízení  byla již morálně zastaralá, navíc nesplňovala emisní li−

mity. „Zmodernizované kotelny byly před začátkem školního roku

předány školám k užívání“ uvádí Martin Roubíček, radní MČ

Praha 8. MČ Praha 8 vložila do rekonstrukcí celkem 4,9 mil. Kč −

kotelna mateřské školy přišla na 1,7 mil Kč, dvě střešní kotelny pro

dvě budovy základní školy na 3,2 mil. Kč.                             −mr−

MŠ Na Pěšinách. 
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Rekonstrukce komunikací a chodníků

na území osmé městské části byla 

v letošním roce rozsáhlá. Minulý čas je

na místě, protože drtivá většina děl−

níků a strojů z ulic v průběhu září 

a října zmizela. „Výjimkou je oprava

Ústavní ulice v Bohnicích, kterou jsme

zahájili začátkem září a skončí zhruba

v polovině listopadu,“ sdělil Tomáš

Mrázek, tiskový mluvčí Technické

správy komunikací hl. města Prahy.

TSK podle něj letos do obnovy komu−

nikací na Praze 8 investovala desítky mi−

liónů korun. „Stejně jako v minulých

letech jsme byli hodně aktivní v Karlíně.

Tam letos prakticky skončily opravy po

povodních, které vyvrcholí na jaře

příštího roku dokončením rekonstrukce

Křižíkovy ulice − konkrétně křižovatky 

s ulicí 1. Pluku,“ uvedl Mrázek.

Karlínské ulice získaly zcela novou

podobu. „Nový povrch mají vozovky,

chodníky jsou osazeny mozaikovou

dlažbou, vznikly zálivy na parkování 

a vysadili jsme nové stromy,“ vypočítal.

V Libni zase vyvrcholila něko−

likaměsíční rekonstrukce kanalizace 

a vozovek v oblasti okolo ulice U Li−

beňského pivovaru. Tranzitní komu−

nikace V Holešovičkách získala přes

prázdniny zcela nový povrch. „Ještě jed−

nou bych chtěl všem motoristům i oby−

vatelům okolních domů poděkovat za

trpělivost, která se, jak věřím, vyplatila.

Jízda po nové komunikaci je výrazně pří−

jemnější a především méně hlučná,“

uvedl mluvčí TSK.

Osmou městskou část čekají v nej−

bližších letech dvě významné dopravní

stavby − prodloužení Pobřežní, respektive

Rohanského nábřeží, směrem k Libeň−

skému mostu a právě jeho rekonstrukce.

„Obě tyto akce zlepší dopravní situaci 

v Praze 8. Prodloužení Pobřežní odvede

dopravu ze Sokolovské ulice a nový

Libeňský most zase zajistí dopravní

obslužnost rozvojovým oblastem okolo

Libeňských doků,“ zdůraznil Mrázek. −tr−

Obnova chodníků a komunikací je téměř dokončena

Osmička má bezpečné přechody
Praha 8 se může pochlubit zajímavou statistikou − v uplynulém roce na přechodech pro chodce 

nedošlo k žádné smrtelné nehodě. Přesto ale radnice chystá další úpravy přechodů.

„Už před pěti lety jsme si jako jednu z priorit dali

osvětlení některých nebezpečných přechodů pro chodce.

Hlavně jsme se zaměřili na Bohnice, Čimice, Ďáblice 

a další sídliště, kde jsou sloupy veřejného osvětlení dál

od sebe a na silnicích je tak větší tma,“ řekl Osmičce šéf

dopravní komise Prahy 8 Luděk Hoznauer. V současné

době už jsou na většině rizikových míst dodatečná svět−

la. „Praha 8 má už nyní nejvíce nasvícených přechodů 

v Praze, přesto bychom v příštím roce dál pokračovali,

máme vytipováno asi 6 míst, kam bychom nové osvětlení

chtěli instalovat,“

dodává Hoznauer.

Další změny brzy objeví řidiči v okolí vybraných škol. Současné

dopravní značky, které kolem škol snižují rychlost nebo zakazují

parkování, se totiž dočkají omezujících dodatků − budou platit pouze

v době, kdy jsou ve školách děti. „Omezení u škol chceme opravdu

zkrátit na nezbytnou dobu, pravděpodobně od 7 ráno do 5 nebo do 6

hodin odpoledne. Večer a v noci tak na těchto místech budou moci

jezdit řidiči padesátkou,“ říká Luděk Hoznauer. Stejné časové

omezení se bude týkat i zákazů stání. „Vzhledem k tomu, že děti

často za zaparkovanými auty nejsou vidět, dáváme v okolí škol

zákazy parkování. I ty ale omezíme na dobu od 7 ráno do přibližně

6 hodin odpoledne. Večer a v noci se tak i v okolí škol bude moci

parkovat, získáme tím řadu dalších parkovacích míst,“ doplňuje

Luděk Hoznauer. Jako první se podle něj dodatkové tabulky objeví

v Žernosecké a Čimické ulici. Foto: M. Mařatka, −tr−

Rohanské nábřeží bude prodlouženo
O plánovaném prodloužení stávajícího Rohanského nábřeží směrem k Invalidovně a ke křižo−

vatce Švábky jsme Vás informovali v minulých číslech Osmičky. Dnes už je jasné, že několika−

kilometrové prodloužení čtyřproudové silnice se bude jmenovat stejně, tedy Rohanské nábřeží. 

O novém pojmenování rozhodla Rada hlavního města Prahy.

Návrhy, které jsou městu předloženy, posuzuje místopisná komise. Náměstek primátora Jan Choděra 

k názvu budoucí karlínské dopravní tepny Osmičce řekl: „Ulice navazuje na východní konec

Rohanského nábřeží a končí v křižovatce se Šaldovou. Je proto logické, že stejný název ponese

i navazující komunikace.“ −roa−

Benefiční fotbalové utkání ve prospěch FN Bulovka
AMFORA

X 
Občané Prahy 8 

15. října 2006 od 14.00 hod., hřiště ADMIRA Kobylisy,
Na Pecích 46, Praha 8

Program: 14.00 - nástup týmů a jejich představení. I 14.10 - první poločas. I 14.50 -
přestávka a soutěže pro děti ve slalomu, žonglování a střelbě, písnička od M. Tankweye,

ukázka žonglování, penalty na T. Poštulku o věcné ceny. I 15.10 - druhý 
poločas. I 15.50 - penaltová show. I 16.00 - závěr.

Přij�te fandit a podpořit dobrou myšlenku.

Titulek článku byl jasným motivem akce, která na

území Prahy 8 probíhala v týdnu od 11. 9. do 

15. 9. 2006. Rozsáhlou kontrolní akci zaměřenou

na všechny obvody naší městské části prováděl

Odbor životního prostředí už potřetí. Zúčastnilo

se jí osm úředníků z radnice Prahy 8 a 17 stráž−

níků Městské policie. Výsledky kontrolní akce při−

blížil Osmičce vedoucí Odboru životního

prostředí Martin Cibulka: „Při této akci bylo

zjištěno celkem 90 nedostatků, z toho v Libni 36, 

v Karlíně 20, v Kobylisích 17, v Bohnicích a Troji

10 a v Čimicích 7.“ Hned po skončení týdenní kon−

trolní akce bylo hříšníkům rozesláno 87 výzev ke

zjednání nápravy a zahájena byla 3 správní řízení.

Vedoucí Odboru životního prostředí Martin

Cibulka po skončení kontroly Osmičce řekl: 

„Šlo o kontroly nejenom v parcích, ale i na ulicích 

u kontejnerových stání nebo u domů. Kontroly

probíhaly tak, že jsme se ve spolupráci s Městskou

policií zaměřili vždy na určité části Pra−

hy 8. Kontrolovali jsme nepořádek, který jsme 

zadokumentovali a na základě zjištěných

skutečností postupujeme podle toho, jak nám

zákon umožňuje.“

Jsou v Praze 8 některá místa nepořádkem

proslulá?

Každý přestupce se hájí tím, že on za nepořádek

nemůže. Prakticky se nestane, že by někdo přiznal,

že nepořádek jde na jeho vrub. Jako vždycky 

a u všeho, i tady se každý brání, já ne, já za to

nemůžu. Ale mohu říct, že k  nejproblematičtějším

místům určitě patří Libeň. Tady je vzhled obce

narušován nepořádkem nejčastěji. K lepším

místům patří například sídliště Bohnice. Ostatně to

dokládají i výsledky naší týdenní kontroly.

Jak vysokou pokutu můžete hříšníkům uložit?

Výše pokuty se liší podle toho, jestli jde o fyzickou

nebo právnickou osobu a také podle toho, co je zá−

kladem přestupku. Pokuty se pohybují až do statisí−

cových výšin.

Využíváte horní hranice pokut, které Vám zákon

umožňuje?

Využíváme, a to velmi hojně. Zatím největší poku−

ta, kterou jsme uložili, byla 100 tisíc korun. Menších

pokut v řádech tisíců ukládáme desítky.            −roa−

V Praze 8 chceme mít pořádek Pražský okruh pokračuje 
Kdy se ho dočkáme také v Praze 8?

Od května tohoto roku se na jihozápadním

konci Prahy intenzivně pracuje. Dálniční

okruh kolem Prahy pokračuje stavbou 514 

ze Slivence k Vltavě do Lahovic. Nyní nabylo

právní moci stavební povolení pro

etapu 513 navazující z Lahovic

do Vestce. Stavět se začne 

za pár dní.

To je pro všechny motoristy

určitě dobrá zpráva. Kdy se ale

začne stavět také na se−

verozápadě? Propojení

Ruzyně, Suchdola a Bře−

ziněvsi nám zoufale chybí. Kdo má někdy cestu

do Dejvic nebo dál, třeba na Karlovy Vary, dá

mi jistě za pravdu.

Všichni už jsme o tom něco slyšeli. Varianta

J a varianta SS. Pro a proti. Rozhodnutí 

a odvolání. Zatímco původně měla být celá

stavba už dávno hotová, dnes se zdá, že přijde

na řadu jako poslední. Jak je to možné? Kdo je

za to zodpovědný? Jak to, že všude jinde se

dokážou domluvit, jenom tady ne?

Snažím se k řešení této složité situace přispět

už řadu let. Věřím, že ne zcela marně. Právě

proto adresuji tohle sdělení jak zástupcům

úřadů, tak i všem zainteresovaným občanským

aktivitám: Pojďme se konečně domluvit!…

jinak z Prahy 8 zůstane na dlouho memento

ješitnosti.  

Miroslav Jura, člen dop. komise Rady MČ Praha 8 

Ulice u Libeňského pivovaru.
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Mateřská škola Sokolovská připravila pro děti překvapení
Od nového školního roku mohou děti z Mateřské školy Sokolovská užívat

jedno vylepšení, a to šest šamotových stříkadel umístěných na školní

zahradě. Obdobné keramické zvlhčovače vzduchu nainstalovala před prázd−

ninami i Mateřská škola Korycanská.

Mateřská škola Sokolovská a Mateřská škola Korycanská, příspěvkové organi−

zace MČ Praha 8, připravily pro děti na začátek školního roku vylepšení 

− keramické zvlhčovače vzduchu umístěné na školní zahradě. Stříkadla, která

rozšíří a obohatí vybavení školní zahrady, budou sloužit ke zpestření her,

otužování dětí a osvěžení v horkých letních dnech. 

Mateřská škola Sokolovská má celkem čtyři velká vrchní a dvě malá spodní

šamotová stříkadla. Náklady na jejich pořízení přišly na více jak 300 tisíc korun.

Zčásti byly uhrazeny z prostředků mateřské školy, 50 tisíc korun přišlo z rozpoč−

tu MČ Praha 8. Děti ze dvou mateřských škol Korycanská mohou využívat

stříkadel již od května − v prostorách zahrady Mateřské školy je pět šamotových stříkadel ve tvaru proplétající se housenky, 

v zahradě Speciální mateřské školy pro děti zdravotně oslabené jsou tři stříkadla se stejným námětem. Jejich pořízení přišlo na 

500 tisíc korun. Náklady byly uhrazeny z investičního fondu mateřské školy. −hš−

Fotbalové hřiště znovu ožije
V současné době probíhá v okolí

„bílého domu“ v Libni čilý

stavební ruch. Městská část

Praha 8 zde provádí úpravy fot−

balového hřiště s tím, že jeho

původně škvárový povrch se

nahrazuje umělým trávníkem

III. generace.

Oproti původnímu rozměru

dochází k mírnému zmenšení s tím,

že zbývající plocha bude připravena

pro položení umělého sportovního povrchu. Do budoucnosti je pak počítáno 

s vybudováním běžecké dráhy a doskočiště pro skok daleký, čímž budou pokry−

ty potřeby Základní školy Zenklova, nacházející se v těsné blízkosti. Celý areál

bude oplocen a po provedení

kabelové přípojky i osvětlen

umělým osvětlením. Vznikne

tak sportoviště, které bude

sloužit nejen těm nejmlad−

ším, ale také osmičkovým

sportovcům. Celá akce je

realizována díky dotaci Ma−

gistrátu hl. m. Prahy ve výši

12,5 mil. Kč.                   −mr−

Dokončení ze strany 1

A to bylo těch výběrových řízení za posledních

šest nebo sedm let zhruba deset.

Proč město stále trvalo na soukromém investorovi

a nerozhodlo se dostavět bazén samo už dřív?

Veřejnost to možná neví, ale dostavba Šutky 

z financí Magistrátu se připravovala. V roce 2002

mělo hlavní město Praha v rozpočtu zafixovány

prostředky na dostavbu bazénu z vlastního rozpoč−

tu. Stejně jako mnoho dalších investičních akcí ale

musela Šutka ustoupit odstraňování povodňových

škod.

Jaká je budoucnost Šutky dnes?

Podle nás jsme vyčerpali téměř všechny možnosti,

jak bazén dostavět ve spolupráci s investorem, tedy

bez nároku na městský rozpočet. Já proto chci, aby

se v rozpočtu města na příští rok znovu objevily

peníze na dostavbu bazénu Šutka. Pak by to zname−

nalo, že během dvou až tří let by mohl být 50 metro−

vý bazén dostavěn. Náklady se odhadují na 300 mi−

lionů korun. Aby rozpočet Prahy příliš neutrpěl, tak

ve spolupráci s restituenty a vlastníky okolních

pozemků zpracováváme studii, do jaké míry bude

možné pozemky využít pro bytovou výstavbu. Byty

jsou totiž přesně to, co podle mého názoru, do této

lokality patří. V budoucnosti, řekněme po uplynutí

pěti šesti let, by se prostředky města, které budou do

dostavby Šutky investovány, měly do rozpočtu

Prahy vrátit kapitalizací těchto pozemků.

Proč k rozhodnutí o komerčním využití pozemků

nedošlo dřív?

Je tam hned několik důvodů. Za prvé jsou

pozemky v územním plánu definovány jako

sportoviště. To znamená, že jejich tržní cena není

taková, aby kompenzovala objem investice, tedy

oněch 300 milionů korun. Za druhé je třeba dořešit

s vlastníky okolních pozemků další souvislosti 

v návaznosti na pozemky v okolí Šutky, které dnes

patří Praze. A za třetí se musíme domluvit 

s restituenty, kteří jsou původními vlastníky

pozemků a mají na ně předkupní právo, na vzájem−

né spolupráci.

Tady by ale mohl nastat problém... 

Ze strany restituentů je dnes avizována ochota 

k dohodě, tak aby neblokovali řešení dostavby

Šutky a jejího okolí. Doufám, že se nám podaří

všechno brzy dotáhnout do zdárného konce.

Musí před dostavbou bazénu dojít k nějaké zásad−

ní změně územního plánu?

Pro samotnou stavbu Šutky změna územního

plánu nutná není. Snad jediné pozitivum, které tato

lokalita má, je fakt, že bazén je možné začít

dostavovat téměř okamžitě, jakmile na něj budou

vyčleněny prostředky z rozpočtu. Existuje na to

platné pravomocné stavební povolení. V okolí

bazénu je změnu územního plánu zapotřebí realizo−

vat a jak už jsem avizoval, vypadá to, že nejvhod−

nějším využitím pozemků bude bydlení.

O blížící se dostavbě bazénu jsme slyšeli už mno−

hokrát. Kdy se začne na Šutce opravdu něco dít?

Pokud vše půjde ideálně, tak si myslím, že by bylo

možné zahájit dostavbu − nebo v tomto případě spíše

možná novou výstavbu − na jaře roku 2007. 

O dostavbě se dá totiž mluvit jenom hodně těžko.

Znamená to, že současná Šutka bude zbourána 

a na jejím místě vyroste zcela nový bazén? 

Torzo stavby bude opravdu nejspíš zbouráno.

Betonové vany, které jsou dnes základní konstrukcí

bazénu, byly postaveny v roce 1988. Spoléhat se 

v roce 2006 na jejich pevnost a hlavně kvalitu, je

mírně řečeno diskutabilní. Určitě bude potřeba

provést důkladnou kontrolu kvality těchto 

konstrukcí a já se velmi obávám, že kvalitní nebu−

dou.

Stávající torzo stavby tedy bude zbouráno. Jak by

měla vypadat nová Šutka?

Už jsem říkal, že Šutka má v tuto chvíli platné

stavební povolení a od něj se nedá příliš odbočit 

k nějakému revolučnímu pojetí bazénu. To by totiž

znamenalo odklad zhruba o další dva roky. Jasné je,

že půjde o 50 metrový bazén a mělo by tam být kla−

sické zázemí, tedy sociální zařízení, občerstvení,

sauna a možná restaurace. Zkrátka to, co je u bazénu

běžné.

A kdy by se mohli první lidé z Prahy 8 v bazénu

Šutka vykoupat?

Odhad je za další dva roky, pokud se nevyskytnou

nějaké zásadní problémy technického charakteru.

Pokud zahájíme stavbu na jaře příštího roku, tak 

v létě 2009 by Šutka mohla být plná obyvatel Pra−

hy 8 a nejen jich.               −roa−

Šutka přivítá první plavce v roce 2009 

Před třemi lety, v závěru roku 2003, vznikla jed−

notka dobrovolných hasičů Prahy 8. Po třech

letech se může pochlubit dostatečným zázemím

pro pomoc při živelních pohromách, ale také

konkrétními akcemi. Například kontrolami prů−

jezdnosti sídlišť na území Prahy 8. O minulosti 

i nejbližší budoucnosti dobrovolných hasičů

Prahy 8 jsme si povídali s šéfem jednotky

Luďkem Hoznauerem.

Když zrekapitulujete ty tři roky existence jednotky

dobrovolných hasičů, z čeho máte největší radost?

Před třemi lety jsme začínali doslova na zelené

louce, v současné době jsme naprosto funkční jed−

notkou. Podařilo se nám sehnat a upravit potřebnou

záchranářskou techniku i získat nezbytné peníze,

zajistili jsme výcvik našich členů a máme za sebou 

i spoustu preventivních akcí, například ve školách.

Při letošních povodních jsme dokázali velmi rychle

pomoci lidem v Mělníku a v dalších oblastech střed−

ních Čech. To, že jsme opravdu připraveni na

nejrůznější zásahy, prokázalo i naše nedávné cvičení

v areálu rozestavěného bazénu na Šutce, kde jsme si

vyzkoušeli i spolupráci s dalšími záchranáři.

Kolik má aktuálně jednotka dobrovolných hasičů

Prahy 8 členů a jakou technikou disponujete?

V současné době máme asi 60 členů. Pokud jde 

o techniku, disponujeme dvěma vozidly Tatra 8x8,

která do dnešní doby používá i Armáda ČR při likvi−

dování přírodních katastrof. Dále máme sklápěcí

Tatry, například na převoz písku v případě povodní.

Naší chloubou jsou také obrněná vozidla − ta je

možné použít i v mimořádně náročných pod−

mínkách, například při výbuchu plynu. Mimo−

chodem, tyto obrněné vozy chybí dokonce 

i ve výbavě pražského profesionálního hasičského

sboru − proto jsme uzavřeli dohodu, že pokud by to

bylo třeba, tak obrněné vozy profesionálním

hasičům zapůjčíme.

Jak už jsme informovali v zářijové Osmičce, jed−

notka dobrovolných hasičů v Praze 8 poněkud

mění své zaměření, budete se více věnovat civilní

ochraně, proč?

My jsme po nějaké době fungování zvážili

možnosti a priority a rozhodli jsme se pro tuto

změnu. Máme pocit, že civilní ochrana je v posled−

ní době docela zanedbaná, od dob neoblíbené

občanské nauky se podceňuje i ve školách. Málokdo

v současné době přesně ví, co v krizových situacích

dělat, jak se zachovat při požáru, při teroristickém

útoku nebo při výbuchu plynu. Proto se chceme

věnovat osvětě tak, abychom v případě, že k něčemu

dojde, pokud možno omezili paniku. Panika je totiž

to nejhorší, k čemu může v krizové situaci dojít...

Jak se ta změna projeví v praktickém fungování

jednotky?

Do budoucna budeme patřit mezi takzvané

druhosledové jednotky − pokud například bude

někde hořet, nebudeme tam mezi těmi prvními, kteří

budou likvidovat plameny. Naší úlohou bude

postarat se o následnou pomoc. Kromě jiného třeba

dokážeme ubytovat evakuované občany, máme totiž

k dispozici vlastní ubytovnu. Dáme postiženým

lidem najíst, rozdáme jim deky a další potřeby.

Chceme mít k dispozici i své vlastní cisterny s pit−

nou vodou, abychom je dokázali rychle a operativně

v případě potřeby rozmístit na území Prahy 8.

V posledním roce jste se opakovaně věnovali také

kontrolám průjezdnosti sídlišť v Praze 8, budete 

v těchto akcích pokračovat?

Určitě ano. Špatně zaparkovaná auta, která 

v případě požáru brání příjezdu hasičů, 

jsou obrovským problémem, a to především 

v Ďáblicích. My opakovaně upozorňujeme řidiče,

kteří takto nezodpovědně parkují, formou letáčků

nejen na jejich autě, ale i v okolních domech, jak

je to nebezpečné. Chceme, aby si každý uvědomil,

že jestli chce parkovat za každou cenu před svým

domem, aby na své auto viděl, tak musí počítat 

s tím, že mu třeba i kvůli tomu může ten jeho dům

shořet. Nyní chystáme společně s příslušnými

úřady vyznačení těch úseků, kde auta brání prů−

jezdu hasičů nejvíce − na obrubnících tam budou

žluté čáry zakazující parkování. Ve spolupráci 

s Městskou policií potom budeme auta, která 

tam budou i přes zákaz parkovat, jednoduše odta−

hovat. −roa−

Dobrovolní hasiči slaví své třetí výročí

LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI (LSPP) PRAHA 8
ve Fakultní nemocnici Na Bulovce, Praha 8, Budínova 2

AKTUALIZACE  TELEFONNÍCH  ČÍSEL
OD 1. ŘÍJNA 2006

LSPP pro dospělé: 283 842 222, 283 842 223, 266 083 301.
LSPP pro děti a dorost: 283 842 224, 266 082 673.



Na konci září byla v Thomayerových

sadech přestřižena páska otevírající

naučnou stezku. Stezka čítající 20

tabulí je projektem Základní školy

Zenklova, který byl finančně pod−

pořen Odborem životního prostředí

ÚMČ Praha 8. Po úvodních slovech

Josefa Noska, Starosty MČ Praha 8, 

a Dominiky Dobrylovské, autorky

stezky a kantorky ze ZŠ Zenklova,

následovala soutěž školních družstev. 

Školní naučná stezka lemuje chodníky

v centrální části parku a je čtivým 

i obrazovým doplňkem procházky. 

První tabule je umístěna na začátku

hlavní cesty u říčky Rokytky (pod

Libeňským zámkem) a pokračuje

směrem k louce, kde se stáčí do kopce.

Poslední tabule je pak u schodiště nad

budovou gymnázia. 

Slovo „školní“ v názvu stezky však

neznamená, že by sloužila jen žáčkům.

Záměrem autorky stezky Dominiky

Dobrylovské bylo přitáhnout pozornost

nejen k městské zeleni ale i k okolním

památkám, osobnostem a dalším zají−

mavostem. Stezka je tedy jednak

výborným výukovým prostředkem pro

školy, a také příjemným zpestřením vol−

ného času občanů nejen osmé městské

části.  

Za Odbor životního prostředí ÚMČ

Praha 8 Vás srdečně zvu k víkendové

procházce. Věřím, že se Vám stezka

bude líbit. Zároveň bych Vás chtěl

poprosit, uvidíte−li někoho, kdo stezku

ničí − volejte městskou policii. Prosím,

nenechte vandaly ničit naše životní

prostředí. 

Martin Cibulka, 

vedoucí OŽP ÚMČ Praha 8 
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Školní naučná stezka zve k podzimní procházce

Starosta MČ Praha 8 Josef Nosek a Dominika Dobrylovská.

Týmová práce u tabule č. 7.

„Město“
Chci pít čistou vodu, dýchat čistý vzduch a žít 

v čistém a klidném městě. A kdo by nechtěl? Zní to

jako samozřejmost. Ale zeptáme−li se, co pro to

každý z nás může udělat, už to tak samozřejmé není.

Přestože se stále dozvídáme, jakou že je to naší

povinností chránit životní prostředí, jak všichni

máme správně třídit odpady, jak je dobré, aby se do

města nejezdilo zbytečně autem, jak... Těch „jak“ 

je tolik, že by člověk snadno nabyl dojmu, že když

jde ulicí, je čistá, klidná, zelená. Bohužel. Nejen

ulice, ale i zelená prostranství, někdy vtipně zvaná

parky, moc čistotou nezáří. Proč? Je málo odpad−

kových košů? Nevíme, co do nich patří? Ne. Tak

tedy proč tomu tak je? 

Jednou jsem se procházel sídlištěm. Nejen že jsem

potkával pejskaře, kteří po vykonání potřeby svým

psím miláčkem okamžitě hledali prostředek ke

zmírnění následku překvapení kolemjdoucího chod−

ce. Když ho ne−

našli, nenecha−

li se překvapit 

a z útrob svého

oblečení nějaký

ten prostředek 

k použítí vždy

našli. Ale stále

se najdou i tací,

které vykonání

potřeby jejich

miláčkem nevy−

vede z míry a bez

jakéhokoli po−

všimnutí jdou 

v klidu dál. A to 

i přes to, že jsou

velmi dobře pou−

čeni, co a jak

dělat. Ptal jsem

se toho pejskaře,

proč to neuklidí.

Odpověděl mi, proč by to měl dělat on, když jiní

také ne. Řekl jsem mu, že jiní to ale dělají. Tak

nakonec řekl, že to není jeho problém, že je to prob−

lém „města“. Jo, problém „města“, řekl jsem si. To

bych měl najít k tomu „městu“ cestu a zeptat se ho,

jak hodlá tento problém řešit.

Stále jsem přemýšlel o tom městě a procházel se

dál. A znovu slyším, jaká je to „hrůza“ a že s tím

„město“ zase nic nedělá. A protože jsem zvídavý,

přistoupil jsem k diskutujícím blíže. Starší dáma se

rozčilovala nad tím, že se malá dívenka snažila 

do přeplněných kontejnerů na odpad vysypat

odpadkový koš. Ta dívenka si, dle té „dámy“, dovo−

lila, ji „dámu“ upozornit,  že pet lahve do popelnice

nepatří. Že o kus dál je místo, kam se mají odklá−

dat, protože jde o tříděný odpad. „Dáma“" se tak

rozohnila, že mi najednou povídá, jaká je dnes ta

mládež drzá. Vždyť s tím přeci nebude chodit až

tám... To s tím nemůže „město“ něco udělat?

Tyto příběhy nebyly jedinými, které jsem

procházkou městem slyšel. Co se s tím dá dělat?

Vysvětlovat, popisovat, vychovávat. A hlavně,

každý musí začít sám u sebe. Každý z nás musí mít

na paměti, že když to budu dělat já, budou to dělat

i jiní. To není problém „města“, to je problém nás,

kteří v tom „městě“ žijeme. Chovejme se k městu

lidsky. Vyplatí se nám to.                      Karel Šašek

Internet zdarma byl spuštěn
V rámci zkušebního provozu byly koncem září spuštěny vysílače Wi−Fi signálu 

v pásmu 2,4GHz na těchto adresách:

• ulice Thámova 7

• ulice Na Žertvách 2247/29 

• ulice Klapkova 3

• ulice Na Stráži 9 

• ulice Nad Šutkou 21

V místech s kvalitním signálem se k síti může

připojit každý, kdo

má počítač nebo

notebook vyba−

vený Wi−Fi roz−

hraním. O službu

není třeba žádat.

Po prvním připoje−

ní se zobrazí strán−

ky s registračním

formulářem a po

jeho vyplnění lze službu bez omezení využívat. Síť

bezplatného internetu lze poznat vždy podle identi−

fikátoru „pra−

ha8.net“, který

se vyskytuje 

v názvu sítě.

Radnice zřídila informační e−mailovou adresu

wifi@p8.mepnet.cz, na kterou mohou občané posílat

svoje připomínky ke zkušebnímu provozu. Zkušenosti

občanů s fungováním sítě velmi uvítáme a budeme je

využívat ke zlepšení kvality poskytované služby. 

O dalším rozšíření služby směrem k severním okrajovým

částem budeme včas informovat. −mk−

Informace k projektu 
„internet zdarma“ 

1) Ke spuštění došlo 
ve středu, 27. září. 

2) V době zkušebního provozu 
budou vysílače umístěny 
na adresách:
− ulice Thámova 7,
− ulice Na Žertvách 29, 
− ulice Klapkova 3,
− ulice Na Stráži 9, 
− ulice Nad Šutkou 21.

3) K připojení je třeba:
− dobrý signál,
− PC nebo notebook s WiFi 

rozhraním,
− o službu není třeba žádat!!!, 
− v názvu sítě se vždy vyskytne 

identifikátor „praha8.net“. 

4) Cena služby:
− pro občany zdarma.

Sdružení pro 
ochranu nájemníků 

Zveme vás na znovuzahájení činnosti

Sdružení pro ochranu nájemníků na

Praze 8. 

Toto sdružení přerušilo svou činnost

před dvěma lety. Nyní znovu, pod zášti−

tou zastupitele městské části pana

Romana Petruse, zahajuje svou činnost.

Dle vyjádření pana zastupitele vám Sdružení na ochranu

nájemníků je připraveno bezplatně poskytnout radu 

i právní pomoc v oblasti bytové problematiky. Profesionál−

ní právníci vám pomohou vyřešit vaše problémy. Najdete

nás na Zenklově 27 v Libni, naproti Divadlu Pod

Palmovkou. Každých čtrnáct dní se nás zde můžete zeptat 

a poradit se se  svými bytovými problémy. Nejbližší akce

jsou 17. 10. 2006, 31. 10. 2006, 14. 11. 2006. Roman Petrus

Otázka pro...
vedoucího odboru životního prostředí,
Martina Cibulku, DiS.

V srpnovém čísle Osmičky byl uveřejněn článek o dět−

ských hřištích, který vyvolal pozitivní reakce ze stran

obyvatel Prahy 8 a samozřejmě řadu dotazů. Můžete

přiblížit nejbližší chystané novinky, na které se mohou

rodiče a jejich děti těšit?

Novinek bude v nejbližší době hned několik. V roce

2006 se bude provádět rekonstrukce dětského hřiště

„Černého“, „Krosenská“ a „Podhajská pole“. Zde bude

dodáno oplocení, nové herní prvky, upraveny dopadové

zóny a upraveny povrchy. Za druhé budou doplněny

herní prvky, a to na dětském hřišti „Štíbrova“ („u tote−

mu"), „Mirovická“, „Invalidovna“, „Kusého“ a „Píseč−

ná“. Do třetice bych chtěl zmínit novinku v Tho−

mayerových sadech v Libni. Na dětském hřišti u hlavní

cesty bude doplněn herní prvek − atraktivní loď. Věřím,

že chystané změny rodiče a děti uvítají. Samozřejmě

hovořil jsem pouze o těch nejbližších novinkách, další

jsou plánované na rok 2007. 

?

VÝZVA
Vážení čtenáři,

protože se v poslední době množí stížnosti na
zpožďování distribuce Osmičky do Vašich poš−
tovních schránek, prosíme Vás o spolupráci.
Jakmile noviny osmé městské části dostanete až 
v druhé polovině měsíce, neváhejte, a tuto sku−
tečnost sdělte i s Vaší adresou a datem roznášky
na e−mail: posta@p8.mepnet.cz. Rádi bychom 
i touto cestou zlepšili práci České pošty jako dis−
tributora Osmičky. Děkujeme.    −tr− 

Také škola může dostat dárek
100 let od svého založení slaví v těchto dnech Základní škola na Lyčkově náměstí 

v Karlíně. Jako „narozeninový dárek“ získala od Městské části Praha 8 zrevitalizovanou

zahradu, která byla v roce 2002 postiže−

na povodní. Náklady na rekonstrukci

přišly na 6,24 milionu korun.

Zahrada je rozdělena na dva funkční sek−

tory − hlavní část zahrady, kterou užívá

hlavně základní škola, je uzpůsobena pro

vyžití dětí školního věku. Mj.  zde vznikla

dvě hřiště s umělým povrchem, která

budou přístupná veřejnosti. Druhá část,

která přiléhá k objektu školní družiny, je

vybavena herním prvkem a navazující per−

golou. Takto vytvořený prostor bude

možné využívat i pro výuku pod širým

nebem. V rámci revitalizace byla zahrada

zbavena všech nevhodných prvků, byly

vybourány betonové a asfaltové plochy, přístupové schodiště do kotelny, demontovány zbytky

oplocení a nefunkční stožáry osvětlení. Následně byla na části cest zhotovena mozaiková dlaž−

ba, zatravněn prostor, byly vysazeny půdokryvné rostliny, keře a několik stromů, osazeny nové

zahradní lavičky a odpadkové koše, oplocení a sportovní zařízení, jako jsou stojany na basket−

ball a sloupky na volejbal, propojovací branka, pergola, herní prvek, nové schodiště do kotel−

ny, byla provedena repase stávajícího

schodiště. Z celkové částky 6,24

milionu korun je 50% hrazeno 

z dotace z fondů Evropské

unie, 23% tvoří dotace

Magistrátu hlavního

města Prahy a ne−

celých 22% jde ze

státního rozpočtu.

Zbývajících zhruba

5% hradí MČ Praha 8.

Dětské hřiště Krosenská. 
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Hvězdárna Praha − Ďáblice
padesátiletá

Hvězdárna na skalnatém výběžku kopce Ládví

dovrší letos na podzim kulaté výročí své exis−

tence. Činnost hvězdárny byla započata již 3.

listopadu 1956. K jejímu vybudování

přispěla především obětavá práce

členů astronomického kroužku.  

Kroužek ve „starých“ Ďáblicích,

tehdy samostatné obci, založil v roce

1953 a dále vedl učitel pan Zdeněk Corn. Jedním 

z členů kroužku byl i jemný mechanik pan Tůma,

který zhotovil malý dalekohled. Ten sloužil 

k pozorování na kopci nad obcí. Větrné podmínky

však často kazily pozorování, a tak členové kroužku

usoudili, že by potřebovali pevnou střechu nad

hlavou. Do úvahy přišlo i využití věže na vrcholu

Ládví. Z původně skromného návrhu, domek 

s odsunovací střechou, vznikla budova se dvěma

vlastnoručně vyrobenými kopulemi  5 m.

První část hvězdárny (východní kopule, před−

náškový sál, malá kancelář) byla postavena z pa−

nelů, které zbyly ze stavby prvního panelového

domu v zemi. Ten stojí dodnes v Ďáblicích, nedaleko

hlavní silnice na Mělník. Autorem panelové sou−

stavy je doktor Miloslav Wimmer, rovněž člen astro−

nomického kroužku. Kostra kopule byla ručně

vyrobena  v Ďáblicích, následně tahačem vyvezena na

kopec a autojeřábem usazena na místo. Odborným

poradcem výstavby byl astronom doktor Hubert

Slouka, který bydlel nedaleko Vlachovky. Zasloužil

se mimo jiné o instalaci dalekohledu Českosloven−

ské astronomické společnosti, který v té době zahálel

v Národním technickém muzeu. Originální, i z me−

zinárodního hlediska, česká montáž coudé systém

ing. Josefa Záruby−Pfeffermanna nese zrcadlový

dalekohled 40 cm a čočkový dalekohled 15 cm.

První část hvězdárny zahájila činnost prakticky 

3. listopadu 1956. Pro veřejnost se začaly 

konat pondělní přednášky a čtvrteční večerní

pozorování oblohy.

Aktivita kroužku nepolevovala a i místní úřady

byly příznivě nakloněny, a tak byla do roku 1960

přistavena větší kancelář, západní kopule a prosklená

spojovací chodba. Do nově postavené kopule 

bylo získáno vybavení soukromé hvězdárny 

Mgr. Fischera z Prahy−Podolí. Německá paralak−

tická montáž s čočkovým dalekohledem a zrcadlo−

vým dalekohledem 30 cm.

V roce 1968 byla obec Ďáblice spojena s Prahou 

a hvězdárna se Štefánikovou hvězdárnou na Petříně.

Vedení nově vzniklé organizace nechalo roku 1970

postavit v Ďáblicích třetí celoplechovou kopuli 

3,5 m. A roku 1979 byly obě hvězdárny sloučeny 

s planetáriem ve Stromovce v jeden podnik

Hvězdárna a planetárium hl. m. Prahy.

Od té doby došlo postupně k řadě úprav, např.

rekonstrukci elektrické instalace, zateplení, zavedení

telefonu, vodovodu a kanalizace, úpravě přístupu 

ke hvězdárně, prosklená chodba byla vyzděna 

a instalována nová astronomická výstava, přístup na

internet. 

Původně malý provoz pro veřejnost (večerní

pondělky a čtvrtky) zajišťovaný dobrovolnými

spolupracovníky, byl rozšířen o nedělní odpoledne.

Hvězdárna je totiž umístěna na vycházkově atrak−

tivním místě, které poskytuje jedinečný výhled na

severní polovinu Čech od Klínovce, přes České stře−

dohoří, Říp, Ještěd až po Sněžku. V době přítomnos−

ti pracovníků hvězdárny je venku instalován

dalekohled pro pozorování krajiny se směrovou

růžicí. Přednášky se konají od 18.30 (mimo období

prázdnin) a střídají se přednášky astronomické, kos−

monautické a cestopisné, zajišťované většinou

externími lektory. Termíny večerních pozorování se

v průběhu roku posouvají podle délky dne, aby byly

po setmění. V současné době se konají i odpolední

nedělní pozorování a v některé páteční večery. V pří−

padě mimořádných astronomických úkazů je

samozřejmě hvězdárna přístupná i mimo uvedené

termíny. Hvězdárna samozřejmě slouží i jako místo

výuky. Každý všední den se konají pořady pro

objednané školní výpravy. Je malým paradoxem, že

mimopražských škol přichází více než škol 

z blízkého okolí. 

Hvězdárna je sice umístěna na území MČ Praha −

Ďáblice, postavili ji občané Ďáblic, ale její význam

hranice lokality přesahuje. Vedle programů pro ve−

řejnost a školy má navíc hvězdárna i program

odborný. Je zapojena do programu pozorování

zákrytů hvězd Měsícem a dalšími tělesy sluneční

soustavy, který je součástí celosvětové sítě.

Hvězdárna Ďáblice je  tak známá od Washingtonu po

Tokio.

Bližší informace lze nalézt v kulturních přehle−

dech, na www.planetarium.cz/dabliceobs, případně

si je vyžádat telefonicky na čísle 283 91 06 44 nebo

na e−mailové adrese hvezdarna.dablice@centrum.cz.

Místo: východní skalnatý výběžek kopce Ládví nad

starými Ďáblicemi. Doprava: konečná MHD

sídliště Ďáblice, tram 10, 17, 24 bus 136, 181 a 10

minut pěšky • stanice Ďáblický hřbitov nebo

Květnová bus (od metra C Ládví) 103, 345, 368 

a 5 minut pěšky • konečná MHD Ďáblice−

Šimůnkova bus 175,181 a 10 minut pěšky • stanice

U Spojů bus 202 a 10 minut pěšky

Ing. Václav Přibáň, vedoucí Hvězdárny Ďáblice

Toulky Prahou 8 ZA POKLADY ĎÁBLIC A BOHNIC

Východní kopule.

Hvězdárna 
Ďáblice

Pod Hvězdárnou 768 • tel.: 283 91 06 44
e−mail: hvezdarna.dablice@centrum.cz
www.planetarium.cz/dabliceobs
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Otevírací doba: Pondělí 18.00 − 21.00 hod.,
čtvrtek 20.00 − 22.00 hod., pátek 20.00 − 22.00
hod. (13. 10.), neděle 14.00 − 16.00 hod.

PŘEDNÁŠKY: astronomické, přírodovědné 
a cestopisné v pondělí od 18.30 hod.
16. října − Pavel Rešl: Plavba po řece Yukon
− příroda, země a lidé. 

FILMOVÉ VEČERY v pondělí od 18.30 hod.
23. října − APOLLO 12, APOLLO 13. 
30. října −  APOLLO 15, APOLLO 16. 

POZOROVÁNÍ OBLOHY DALEKOHLEDY
Volně přístupné bez objednání − Pondělí 20.00
− 21.00 hod. (23. 10, 30. 10.), čtvrtek 20.00 −
22.00 hod., pátek 20.00 − 22.00 hod. (13. 10.),
neděle 14.00 −16.00 hod. 

Pozorování oblohy dalekohledy je volně pří−
stupné bez objednání. Podmínkou úspěšného
pozorování je pokud možno jasná obloha, při
nepříznivém počasí (zataženo) je možné
promítnout filmy (astronomické, kosmo−
nautické), prohlédnout si přístrojové vybavení
hvězdárny, stálou astronomickou výstavu 
a zakoupit astronomické publikace − pohledy,
mapy, knížky.

HROMADNÉ NÁVŠTĚVY 
Vždy v 19.00 − 20.00 hod., mohou hvězdárnu
navštívit předem objednané skupiny
návštěvníků (5 až 20 osob − vhodné pro rodiny
s dětmi a školy). Program: promítání filmů spo−
jené s prohlídkou přístrojového vybavení
hvězdárny. 

LISTOPAD 2006 

Otevírací doba: pondělí 18.00 − 21.00 hod.,
čtvrtek 19.00 − 21.00 hod., pátek 10. 11. 19.00
− 21.00 hod., neděle 14.00 −16.00 hod.               

PŘEDNÁŠKY: astronomické, přírodovědné 
a cestopisné v pondělí od 18.30 hod.
6. listopad − Ing. Václav Přibáň: Historie
hvězdárny Ďáblice • 20. listopad − Petr
Bambousek: Belize (Střední Amerika) • 
27. listopad − RNDr. Jan Tomsa: Rene−
sanční astronomie III.

FILMOVÝ VEČER v pondělí od 18.30 hod.
13. listopad − Jeho jasnost Slnko, Karlův
most − paprsek staletími .

POZOROVÁNÍ OBLOHY DALEKOHLEDY 
Čtvrtek 19.00 − 21.00, pátek (10. 11.) 19.00 −
21.00 hod., neděle 14.00 − 16.00 hod. 
a v pondělí (13. 11.) 20.00 − 21.00 hod. za  jas−
ného počasí. Volně přístupné bez objednání.

Denní obloha: Slunce − povrch se skvrnami.
Noční obloha: Měsíc − od 1. listopadu do 10.
listopadu a od 27. listopadu do 30. listopadu,

Uran − za dobrých podmínek, Dvojhvězdy,
vícenásobné soustavy − po celý listopad.
Hvězdokupy, mlhoviny, galaxie − za bezmě−
síčných večerů. Při nepříznivém počasí (zata−
ženo) je možné promítnout filmy a prohlédnout
si  přístrojové vybavení hvězdárny. 

Západní kopule.

Navštivte zelený poklad Bohnic
Máte rádi přírodu, ale nemáte čas za ní jezdit desítky kilometrů? V tom případě je tato pozvánka

určena právě vám. Park Psychiatrické léčebny Bohnice nabízí v této době celou škálu úžasných

barev, které lahodí oku a zklidňují mysl. Najdete tu spoustu malých zázraků, jako je například buk

červený nebo dub bahenní. Park není

jen kulturní památkou naší země, ale

i ve svých 100 letech má co nabídnout

ze své zelené mladistvé krásy. 

Budovy z počátku 20 století jsou

citlivě zasazené do parku a návštěvník nabývá pocitu, že sem ty stavby zkrátka patří, stej−

ně jako stromy či keře. Unikátní lipové a javorové aleje jsou přehlídkou klidné mohut−

nosti, i když je na některých stromech znát, že by laskavou ruku odborníka už nutně

potřebovaly. Věčný shon a vzruch dnešní doby jakoby končil za zdí léčebny, protože klid,

který ze sebe vyzařují mohutné stromy, keře a rozlehlé travnaté porosty, musí pocítit snad

každý, kdo se tímto parkem projde. Klid, pohoda a pocit bezpečí jsou zázračnými hod−

notami tohoto místa, ukrytého mezi panelovou zástavbou. Zelený poklad Bohnic je tu pro

vás. Stačí jen otevřít dveře a vstoupit.                                 zk−  

Podrobnější informaci o parku najdete v příštím listopadovém čísle Osmičky

Takto vypadaly lípy v roce 1910...

... a takto vypadá lipová alej dnes.

Červený buk.



Praha 8 roste do krásy
Nové stanice metra trasy C Kobylisy a Ládví začali cestující využívat od 25. června 2004. Výstavba prodloužení metra do stanice Ládví byla zahájena v září 2000 a nezpozdila ji ani katastrofální povodeň
v roce 2002. Trasa přináší celou řadu technologicky unikátních záležitostí. Například tunel pod Vltavou byl vybetonován na břehu a pak teprve zasunut pod vodu. Dalšími zajímavostmi jsou hlavně
řešení stanice Kobylisy a dvojkolejné tunely. 

Po dvou letech se vrátily tramvaje do Střelničné ulice. Od roku 2004 končily tramvaje u stanice metra
Ládví, dál jezdily pouze autobusy. Důvodem byla výstavba metra na Prosek.

Jednotka civilní ochrany MČ Praha 8. Záchranářská jednotka, která je ochotna z vlastní 
iniciativy pomáhat ostatním.

Venkovní koupaliště v Kobylisích se otevřelo veřejnosti v roce 2005. Areál byl mimo
provoz více než čtyři roky, v době výstavby metra z Holešovic do Ládví jej stavbaři
Metrostavu využívali jako stavební dvůr a razila se odsud přístupová štola. Z té byla
odvážena veškerá rubanina z ražeb stanice Kobylisy a části tra	ových tunelů pro metro
trasy IV. C1. Právě Metrostav se také postaral o rekonstrukci koupaliště, nebo	 celý
areál mohl po dobu výstavby metra využívat pod podmínkou, že koupaliště po
zprovoznění tohoto úseku pražské podzemní dráhy opraví.
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Nástupiště stanice 
metra Kobylisy.

Stavba vestibulu na
Kobyliském náměstí.

Dříve…

Nové koupaliště slavnostně
otevřeli zleva pražský radní
Radovan Šteiner, ředitel
Dopravního podniku hl. m.
Prahy Tomáš Jílek, Starosta
MČ Praha 8 Josef Nosek 
a generální ředitel
Metrostavu Jiří Bělohlav.

Dnes…

JCO MČ Praha 8 zajiš	ovala
humanitární pomoc pro
postižené obce Kly, Hořín 
a Liběchov. Jednalo se
zejména o kolečka, deky,
pracovní obuv, holiny,
lopaty, koš	ata a čistící
prostředky. Další část
pomoci byla zaměřena na
předání naftových
vysoušečů pro město
Mělník.

Bezpečná Osmička před KD Krakov. Jednotka civilní ochrany MČ Praha 8 se zúčastnila
výchovně-vzdělávací akce pro žáky ZŠ. Akce byla pořádaná MČ Praha 8 s cílem informovat žáky
o bezpečnosti a možných rizikách nejen při volnočasových aktivitách. Akce se zúčastnili 
i ostatní složky IZS, kde se mohli žáci ZŠ seznámit s výzbrojí, výstrojí a jejich činností. Mezi
nejzajímavější patřila praktická ukázka vyhledávání osob, které se zúčastnila JCO MČ Praha 8
ve spolupráci s kynologickým oddílem MP, kterou malý návštěvníci uvítali s velkým nadšením.

Jednotka civilní ochrany (dříve Jednotka dobrovolných hasičů)
prováděla pravidelné kontroly průjezdnosti silnic zejména 
v hustě obydlených aglomeracích jako jsou sídliště, kde bylo po
prvních kontrolách zjištěno mnoho nedostatků při parkování 
automobilů. V souvislosti s tímto zjištěním bylo přistoupeno 
k rozdání informačních letáků s výzvou k řádnému parkování
vozidel a respektovaní dopravního značení. Cílem této akce je
zvýšení maximální bezpečnosti občanů z důvodu možných rizik při
vzniku požáru, ale i pro rychlou dostupnost ostatních složek IZS.



V Karlíně letos prakticky skončily opravy po povodních. Karlínské ulice získaly zcela novou podobu. Nový
povrch mají vozovky, chodníky jsou osazeny mozaikovou dlažbou, vznikly zálivy na parkování a bylo
vysazeno mnoho nových okrasných stromů.

Kouzlo moderního Karlína.

Povodně. Stále máme v živé paměti ničivé povodně z roku 2002. Karlín a Libeň byly nejhůře postiženými lokalitami v hlavním městě. Velká voda je doslova spláchla a škody se vyšplhaly až na devět
miliard korun. Čtyři roky po katastrofě se ale Praha 8 vzpamatovala a naprostá většina nejen obecního majetku je již opravena.

PRAHA 8 ROSTE DO KRÁSYSTRANA 8

Zaplavená 
Libeň.

Čtyři roky
poté.

Florenc - křižovatka
pod vodou.

Florenc plná
života.

Rozvoj Rohanského
ostrova pokračuje

- Danube House.

Palác
Karlín.

Kollárova 14

Corso
Karlín.

Křižíkova ulice během
rekonstrukce.

A dnes…



V dubnu 2003 se konalo slavností předání sociálního auta pro OÚSS.

Nově otevřené Gerontologické centrum v Benákově
ulici zajiš	uje dlouhodobou zdravotně-sociální péči od
loňského podzimu. Vzniklo přestavbou budovy bývalé
mateřské školy díky přispění osmé městské části.

Psí louka. Psí louka v Praze 8 Libni začala pejskařům sloužit v listopadu 2005. Letos v dubnu posloužila pro
konání velmi úspěšného prvního ročníku Psího dne a Osmičkového voříška.

Čimický rybník. V dubnu 2005 proběhla oprava Čimického rybníka a ten tak nyní plní
tři základní funkce: krajinotvornou, estetickou a ekologickou.

Ďáblické jezírko. Oprava jezírka začala na podzim roku 2004.
V první fázi došlo k vypuštění vody, odchytu stávající fauny
a následnému odbahnění. Po odstranění staré rozpadající se
cihlové zídky, která byla nahrazena lomovým kamenem,
došlo ke zmlazení orobince a navrácení ryb zpět do jezírka.

Školní naučná stezka. V září 2006 jsme za přítomnosti Starosty MČ Praha 8
Josefa Noska slavnostně otevřeli v Thomayerových sadech Školní naučnou
stezku. Stezka čítá 20 tabulí a je projektem ZŠ Zenklova, který byl podpořen
OŽP ÚMČ Praha8.

Dětská hřiště. Péče o dětská hřiště spadá do náplně práce oddělení správy městské zeleně, odboru životního
prostředí ÚMČ Praha 8 (dále jen OŽP). Situace kolem nich doznala za poslední roky na Praze 8 velkých změn. Řada
hřiš	 prošla důkladnou rekonstrukcí.
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DH Havránkova. DH Burešova.

Dnes…

Včera…
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čtvrtek, 12. 10. a úterý, 17. 10.

Umíte hrát scrabble?

Odpoledne nejen pro starší. 15.00 až 17.00 hodin.

KD Krakov, Praha 8 − Bohnice. Výuka pravidel

populární deskové hry pro každý věk. Pravidly 

a hrou Vás provedou zkušení lektoři. Hry k dis−

pozici na místě. Nutná telefonická rezervace.

Vstup volný.

pátek, 13. 10.

Slavnostní zakončení 

Setkání třetího věku s překvapením

za účasti senátorky Aleny Palečkové, Starosty MČ

Praha 8 Josefa Noska a herce Tomáše Töpfera. 

U Meteoru 6, („bílý dům“), 15.00 až 17.00 hodin.

Vstup zdarma.

úterý, 17. 10.

Vyhlášení foto−literární soutěže Příběh stromu

konané pod záštitou Starosty MČ Praha 8 Josefa

Noska. Vernisář v 17.00 hod. U Meteoru 6, („bílý

dům“). Výstava potrvá do 31. 12. 2006.

úterý, 17. 10.

Okouzlující Barma sevřená vojenskými kleštěmi.

Diashow Tomáše Wolfa. Začátek v 19.00 hodin.

KD Krakov, Praha 8 − Bohnice.

čtvrtek, 26. 10.

Výtvarná dílna pro věkem pokročilé

„Panenky“ z juty. 14.00 až 17.00 hodin, v KD

Krakov. Telefonická rezervace nutná.

Kontakty na oddělení kultury: Vladimíra

Ludková, vedoucí odd. kultury, 222 80 56 23, 

a dále 283 09 04 25, 283 09 04 22 a 283 09 04 30.

Úřad Městské části Praha 8
oddělení kultury
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Zenklova 34 • 180 36 Praha 8 Libeň
tel/fax: 283 01 11 19 • pokladna: 283 01 11 27

www.divadlopodpalmovkou.cz
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VELKÁ SCÉNA

14. 10. SO 19.00 hod.
Ještě jednou, profesore.
A. Procházka.        

15. 10. NE 19.00 hod.
Postel plná cizinců.
Dave Freeman.        

16. 10. PO 19.00 hod.
Caligula.
A. Camus.         

17. 10. ÚT 19.00 hod.
Ostře sledované vlaky.
B. Hrabal, V. Nývlt.        

18. 10. ST 19.00 hod.
Kean.
A. Dumas, J. P. Sartre.         

19. 10. ČT 11.00 hod.
Bouře.
W. Shakespeare.
VEŘEJNÁ GENERÁLKA     

19. 10. ČT 19.00 hod.
Oidipús vladař.
Sofoklés.         

20. 10.  PÁ 11.00 hod.
Bouře.
W. Shakespeare
VEŘEJNÁ GENERÁLKA     

20. 10. PÁ 19.00 hod.
Edith a Marlene.
É. Pataki.           

21. 10. SO 19.00 hod.
Bouře.
W. Shakespeare.
I. PREMIÉRA     

23. 10. PO 19.00 hod.
Kočka na rozpálené 
plechové střeše.
T. Williams.         

24. 10. ÚT 19.00 hod.

O myších a lidech.
J. Steinbeck.         

25. 10. ST 19.00 hod.
Ubohý vrah.
P. Kohout.         

26. 10. ČT 19.00 hod.
Kean.
A. Dumas, J. P. Sartre.         

27. 10. PÁ 19.00 hod.
Ještě jednou, profesore.
A. Procházka.       

28. 10. SO 19.00 hod.
Bouře.
W. Shakespeare.
II. PREMIÉRA

29. 10. NE 19.00 hod.
Malované na skle.
E. Bryll, K. Gärtner.
Horácké divadlo JIHLAVA     

30. 10. PO 19.00 hod.
Bouře.
W. Shakespeare.         

31. 10. ÚT 19.00 hod.
Ostře sledované vlaky.
B. Hrabal, V. Nývlt.         

MALÁ SCÉNA

18. 10. ST 19.30 hod.
Konkurenti.
David Mamet.   

24. 10. ÚT 19.30 hod.
Skvrny na slunci.
L. Lahola.   

JISKRA −
DIVADLO KARLA HACKERA

Klapkova 26 • Praha 8 − Kobylisy 
Telefon: 284 68 11 03

Předprodej: PÁ 10.30 − 11.30 hod., SO 15.00 − 16.00
hod., NE 10.00 − 11.00 hod. Telefonické rezervace na tel.:
284 68 11 03. Spojení: TRAM č. 10, 14, 15, 17, 24, 25 −
stanice Kobylisy, BUS č. 102, 127, 144, 152, 175, 177,
186, 200 − stanice Kobylisy, M trasa C stanice
„Kobylisy“. Nevyzvednuté rezervované vstupenky
vracíme 15 minut před začátkem představení do prode−
je. Změna programu vyhrazena.

ŘÍJEN − LISTOPAD 2006
13. 10. PÁ 9.00 a 10.30 hod.

POPELKA.
Klasická pohádka v podání Studia 
dell'arte České Budějovice. 
Pro děti od 4 let.

14. 10. SO 15.00 hod.
POPELKA.

15. 10. NE 10.00 hod.
O ZVÍŘÁTKÁCH PANA KRBCE.
LS Jiskra − S. Havelka, P. Chvojka,
V. Renčín, P. Slunečko.

20. 10. PÁ 9.00 a 10.30 hod.
ČTYŘI POHÁDKY F. HRUBÍNA.
Známé pohádky (Kuřátko v obilí, 
Zvířátka a Petrovští). Hraje divadlo ŠuS.

21. 10. SO 15.00 hod.
ČTYŘI POHÁDKY F. HRUBÍNA.

22. 10. NE 10.00 hod.
BUBÁCI A HASTRMANI.
LS Jiskra − J. Lada, P. Polák, 
P. Slunečko.

25. 10. ST 9.00 a 10.30 hod.
PÍSNIČKOVÁ VYMYSLIVNA.
Hudební pohádka K. Daňhela.

28. 10. SO 15.00 hod.
O PRINCEZNĚ A POPLETOVI.
Veselá pohádka s písničkami 
v podání Divadla Piškot.

29. 10. NE 10.00 hod.
BUBÁCI A HASTRMANI.
LS Jiskra − J. Lada, P. Polák, 
P. Slunečko.

2. 11. ČT 9.00 a 10.30 hod.
ČERT TO NEMÁ NIKDY LEHKÉ.
Činoherní pohádka s písničkami.
Hrají: Z. Mixová, J. Čenský a O. Brousek ml.

3. 11. PÁ 9.00 a 10.30 hod.
ČERT TO NEMÁ NIKDY LEHKÉ.

4. 11. SO 15.00 hod.
O PEJSKOVI A KOČIČCE.
Podle J. Čapka hraje divadélko Kapsář.

5. 11. NE 10.00 hod.
VODNÍKOVA HANIČKA.
LS Jiskra − P. Slunečko.

6. 11. PO 9.00 a 10.30 hod.
MALÝ VÝLET DO OPERY.
Hudební beseda s operními pěvci.

8. 11. ST 10.30 hod.
JAZZOVÁ OPERA, MUZIKÁL, 
ROCKOVÁ OPERA A JEJICH 
SLAVNÉ MELODIE.
Koncert skupiny M. Renzové.

9. 11. ČT 9.00 a 10.30 hod.
JAZZOVÁ OPERA, MUZIKÁL, 
ROCKOVÁ OPERA A JEJICH 
SLAVNÉ MELODIE.

10. 11.PÁ 9.00 a 10.30 hod.
O STATEČNÉM JANKOVI.
Loutková pohádka pro nejmenší.
Hraje divadlo MRAK.

11. 11. SO 15.00 hod.
O STATEČNÉM JANKOVI.

12. 11.NE 10.00 hod.
SMOLÍČEK PACHOLÍČEK.
LS Jiskra − P. Slunečko.

15. 11. ST 9.00 a 10.30 hod.
STARÉ POVĚSTI Z ČESKÉ.
Netradiční zpracování v podání 
Studia Dell´arte z Českých Budějovic.

PŘEDSTAVENÍ PRO DOSPĚLÉ

16. 10. PO 19.30 hod.
NEMÁM ČAS LHÁT.
Představení Josefa Fouska.

23. 10. PO 19.30 hod.
PODÍVEJ, KVETE RŮŽE.
Recitál přední muzikálové zpěvačky 
Radky Fišarové.

30. 10. PO 19.30 hod.
VLASTA TŘEŠŇÁK A BAND.

6. 11. PO 19.30 hod.
Gloria Montero: FRÍDA K.
Po celém světě úspěšně uváděné drama 
u nás hraje Zora Jandová. 
Představení Lyry Pragensis.

13. 11. PO 19.30 hod.
A. Schnitzler. OMÁMENÝ KOLOTOČ.
Deset dialogů o milostném kolotoči.
Vanda Hybnerová a Saša Rašilov.

20. 11.PO 19.30 hod.
PÍSNĚ ZE SVATYNĚ.

27. 11. PO 19.30 hod.
UTRPENÍ MLADÉHO WERTHERA.
Dramatizace románu J. W. Goetha 
v dopisech. Členové MD Mladá Boleslav.

Dětský klub Osmík
informuje!
18. září byl oficiálně

zahájen provoz Centra

pro rodiče a děti Os−

mík. První dny a první důležité zkušenosti.

Na základě četných žádostí ze strany rodičů

informujeme o první změně − otevírací doba je

od 2. října 2006 upravena následujícím způ−

sobem: pondělí − pátek od 8.00 do 13.00 hodin.

Pro vytíženost herny doporučujeme všem

rodičům, aby si pobyt v ní předem rezervo−

vali. Bylo by

nám velmi líto, 

pokud byste ne−

odcházeli v dob−

ré náladě, pro−

tože klubík byl

již zaplněn. 

Rezervace lze 

provést přímo 

v herně nebo formou sms na telefonním čísle

774 16 76 46 (potvrzení rezervace obratem).

Centrum pro rodiče a děti Osmík Vám děkuje

za dosavadní přízeň a teší se na Vaši návštěvu.

Jen Vy nám můžete pomoci ve zkvalitňování

služeb dětského klubu.                              −mp−

Kulturní dům KRAKOV
Těšínská 600, Praha 8, 

tel.: 283 09 04 27

Předprodej v pokladně KD Krakov PO − ČT
16.00 − 19.00 hod., rezervace na tel.: 283 09 04
27. Spojení: BUS č. 102, 144, 177, 186 od 
M „Kobylisy“.

ŘÍJEN 2006
12. 10. ČT 9.00 a 10.30 hod.

Hodina zpěvu s Nezmary.
16. 10. PO 8.35 a 10.00 hod.

Hudba pro nejmenší.
(MŠ,1 − 2. roč. ZŠ).

17. 10. ÚT 9.00 a 10.30 hod.
Wolfgang Amadeus Mozart.
(1. − 2. st. ZŠ).

18. 10. ST 10.00 hod.
S Kamarády za pokladem.
(pro posl. roč. MŠ a 1. st .ZŠ).

23. 10. PO 9.00 hod.
Kouzelný podzim.
(pro 1. a 2. stupeň ZŠ).

VEČERNÍ POŘAD
(předprodej zahájen)

11. 10. ST 19.00 hod.
Nezmaři.
Koncert. 
K téměř třicetileté tradici chronicky 
známé skupiny není třeba komentáře.

Přijďte na výstavu
10. října 2006 byla v budově Úřadu MČ
Praha 8 (tzv. „bílém domě“) U Meteoru 6,
Praha 8 − Libeň zahájena výstava prací
studentů Ivana Kroupy z fakulty architek−
tury ČVUT.

Studenti řešili v letním semestru 2006
zadání v některých vybraných lokalitách
Prahy 8. Smyslem těchto studií bylo upozornit
na místa, nacházející se v naší MČ a před−
stavit si jejich možnou revitalizaci a obnovu.
Ivan Kroupa se svými studenty v současné
době úspěšně reprezentuje Českou a Slo−
venskou republiku na X. bienále architektury 
v Benátkách.



STRANA 11ŘÍJEN 2006

Hudební divadlo Karlín
www.hdk.cz

ŘÍJEN − LISTOPAD 2006
17. 10. ÚT 19.00 hod.

Producenti
18. 10. ST 19.00 hod.

Producenti
19. 10. ČT 19.00 hod.

Producenti

20. 10. PÁ 19.00 hod.
Producenti

21. 10. SO 15.00 hod.
Producenti

21. 10. SO 19.00 hod.
Producenti

25. 10. ST 19.00 hod.
Producenti

26. 10. ČT 19.00 hod.
Producenti
PREMIÉRA

27. 10. PÁ 19.00 hod.
Producenti
PREMIÉRA

2. 11. ČT 19.00 hod.
Noc na Karlštejně.

3. 11. PÁ 19.00 hod.
Noc na Karlštejně.

4. 11. SO 15.00 hod.
Noc na Karlštejně.

4. 11. SO 19.00 hod.
Noc na Karlštejně.

9. 11. ČT 19.00 hod.
Jekyll & Hyde.  

10. 11. PÁ 19.00 hod.
Jekyll & Hyde.  

11. 11. SO 15.00 hod.
Jekyll & Hyde.  

11. 11. SO 19.00 hod.
Jekyll & Hyde.  

12. 11. NE 15.00 hod.
Jekyll & Hyde.  

18. 11. SO 15.00 hod.
Zpívání v dešti. 

18. 11. SO 19.00 hod.
Zpívání v dešti. 

19. 11. NE 15.00 hod.
Zpívání v dešti. 

22. 11. ST 19.00 hod.
Producenti. 

23. 11. ČT 19.00 hod.
Producenti. 

24. 11. PÁ 19.00 hod.
Producenti. 

25. 11. SO 15.00 hod.
Producenti. 

25. 11. SO 19.00 hod.
Producenti. 

26. 11. NE 15.00 hod.
Producenti. 

Chcete vidět nejúspěšnější ame−

rický muzikál všech dob? Zajímá

vás, co od dubna 2001 rozesmává

diváky na celém světě? Chcete

vidět New York z roku 1959?

Buďte mezi prvními, kteří uvidí

nádherně zrekonstruovanou bu−

dovu Hudebního divadla Karlín.

Nebudete vědět, kam se dívat

dřív: na výpravný muzikál nebo

na nádherný sál! −tr−

Producenti v Karlíně O. Balage při hudebním 
nastudování Producentů.

I. Chýlková a R. Vojtek na jedné 
z prvních zkoušek na Producenty.

PRAŽSKÁ BOTANICKÁ
ZAHRADA
Nádvorní 134 • Praha 7 − Troja  
Telefon: 234 14 81 11
E−mail: info@botanicka.cz

Kalendář akcí
ŘÍJEN − LISTOPAD 2006

14., 21. a 28. 10. 
Sobotní programy pro seniory. 

19. 10. 
Dvanácté z cyklu provázení.
Jehličiny. 

21. 10.
Den stromů. 

28. 10. 
Den Severní Ameriky (se ZOO).

31. 10. 
Halloween.

11. 1.
Výstava fotografií z vinice sv. Kláry.

9. 11.
Třinácté z cyklu provázení.
Stále zelené dřeviny. Sraz v 16.00 hod. 
u pokladny venkovní expozice. Provází RNDr.
Pavel Sekerka, kurátor sbírky.

11. 11. − 12. 11.
Mladá vína.
Svatomartinské ve vinotéce sv. Kláry.

11. 11. − 12. 11.
Stále zelené rostliny v akci.

16. 11. − 17. 11.
Mladá vína.
Beaujoleau ve vinotéce sv. Kláry.

18. 11. − 19. 11.
Mladá vína.
Beaujoleau ve vinotéce sv. Kláry.

18. 11. − 19. 11.
Výroba vánočních ozdob z drátu a korálků.
Pracovní dílny.

21. 11.
Zimní aranžování.

24. 11. − 26. 11.
Perníkové dny.

25. 11.
Den Jižní Ameriky.
Společná akce se ZOO Praha.

Botanická zahrada hl. města Prahy je
otevřena celoročně. Venkovní expozice
otevřeny denně do září 9.00 − 19.00 hodin,
skleník Fata Morgana z důvodu pravidelné
údržby každé pondělí (pokud není uvede−
no jinak) uzavřen. Více na www.botanic−
ka.cz.

Právě kvete: Hlaváč
kavkazský (Scabiosa 
caucasica 
„Blauelsiegel“). 

Právě kvete: 
Zahradní kultivar 
kal (Zantedeschia 
Captain Corona). 

Přistupujete k rodičovství odpovědně?
Chcete se dozvědět více?

Nakladatelství Portál si Vás dovoluje pozvat na

DOPOLEDNÍ KURZY PRO
MAMINKY S HLÍDÁNÍM DĚTÍ
31. 10. Masáže dětí a kojenců.
7. 11. První pomoc u kojenců a dětí, 

prevence úrazů.
9. 11. Nošení dětí v šátku.
14. 11. Zdravá výživa malých dětí.
21. 11. Vše o kojení.

Kurzy se uskuteční v areálu
Nakladatelství Portál, Klap−
kova 2, Praha 8, od 9.00 do cca 11.00 hodin.
Hlídání dětí zajišťují mateřská centra Rodinný
klub Pohoda a Rodinné centrum Letná, za jejichž
spolupráce nakladatelství Portál kurzy připravuje.
Klientky kurzu získávají věrnostní kartu Nakla−
datelství Portál se slevou 20%, kterou mohou 
v den konání kurzu využít v knihkupectví Na
Statku. Přihlášky zasílejte na e−mail: kurzy@por−
tal.cz nebo poštou na adresu Portál s. r. o., Praha
8, Klapkova 2. Formulář přihlášky si můžete 
stáhnout na www.portal.cz, www.rcletna.cz
a nebo na www.rodinnyklub.sportovci.cz.     −mr−

Oranžáda informuje
Aby se informace zájemcům o aktivity DDM v Kobylisích dostaly přímo
od pramene, rozhodli se pracovníci v Kobylisích a v Bohnicích vydávat
občasník. A tak se v září do světa vydal časopis s názvem Oranžáda.
Proč zrovna toto pojmenování? Jak se píše v úvodníku prvního čísla, DDM
má své logo v oranžové barvě, oranžová se vyskytuje na stěnách, na propagačních před−
mětech a hlavně − Oranžáda osvěžuje.

Obsahem občasníku bude nejen přehled akcí na daný měsíc, ale také rozhovory se členy a vedoucí−
mi kroužků, seznamování s neznámými aktivitami, zábavné hry, ale také potřebné informace − odkazy
na internetové stránky, telefonní čísla, adresy atd. Oranžádu dostanou na začátku měsíce vedoucí
jednotlivých kroužků a k dispozici bude v obou budovách, tedy v ul. Přemyšlenské i Krynické.

DDM PRAHA 8 / PROGRAM − ŘÍJEN, LISTOPAD 2006
14. 10. Výlet na zámek Kačina. Ve spolupráci s Hobby Centrem 4, cena pro děti z kroužku
Poznáváme ČR 100 Kč, ostatní 150 Kč.
16. 10. Na buben skupina OlATSOTESOC. Koncert „populární“ hudební „skupiny“ Prahy 8, od
19.30 hod. v DDM Přemyšlenská, vstupné − příspěvek na buben.
18. 10. Otevření dětského hřiště v Krynické. Od 15.00 hod.
19. 10. Šlápoty. Cyklus dopoledních vycházek s výtvarným zaměřením.
Říjnové snění, sraz v 8.30 hod. v DDM Přemyšlenská, cena za jednu vycházku
50 Kč, za cyklus 10 vycházek 200 Kč (pro dítě a doprovod).
19. 10. Klubový den pro seniory. Od 9.00 do 12.00 hod. v Klubu Na Desce
v Přemyšlenské ul.
22. 10. Víkendový pohybový seminář − břišní tance.
Od 15.00 do 18.00 hod. v Krynické.
26. − 29. 10. II. inspirativní Ko.− Pr. Výměna zkušeností českého drama−
tického kroužku se slovenským, cena 600 Kč.
26. − 29. 10. Výlet do Jizerských hor − Luční chata. Cena s polopenzí a dopravou 550 Kč, pro
členy kroužku Mladý turista 500 Kč.
28. 10. Drakiáda. Tvůrčí dílna (výroba draků) od 13.00 hod. v DDM Přemyšlenská, součástí dílny
vycházka spojená s pouštěním draků.
4. 11. − 6. 11. MiniWraithCon. Akce pořádaná s klubem Prague by Night, vstup
zdarma, nutné se předem přihlásit.
6. 11. Kutírna. Výrobky z kukuřičného šustí, od 17.30 hod. v Přemyšlenské, nutno
objednat, cena 100 Kč.
10. 11. „Za oponou − profláknutá poezie“. Cíl: účast na akci „Dny poezie“ od 9.30
hod. v Přemyšlenské ul. − divadelní sál.
11. 11. Výlet do Benešova. Ve spolupráci s Hobby Centrem 4, cena pro děti 
z kroužku Poznáváme ČR 100 Kč, ostatní 150 Kč.
13. 11. Šikulky a dovedové. Výtvarná dílna pro ŠD a veřejnost, listování,
cena 20 Kč, objednat.
16. 11. Šlápoty. Cyklus dopoledních vycházek s výtvarným zaměřením, dýňobraní.

Obvodní soud pro Prahu 8, dosud se

sídlem v Praze 1, Dlážděná ul. č. 5 se bude

ve dnech od 25. října 2006 do 31. října 2006 stěhovat do nových prostor

Justičního areálu Míčánky, ul. 28. Pluku, Praha 10.

Ve dnech od 25. října 2006 do 31. října 2006, bude provoz soudu omezen

pouze na nezbytné úkony přípravného řízení trestního, detenčního řízení a výkon

předběžných opatření, které nesnesou odkladu. V plném rozsahu bude provoz

soudu obnoven v novém Justičním areálu Míčánky v Praze 10, ul. 28. Pluku ode

dne 1. 11. 2006.                                                                                        −tr−

Stěhujeme se!

Český klub sběratelů lastur
Vás srdečně zve na

11. MEZINÁRODNÍ
VÝSTAVU LASTUR
sobota 4. listopadu 2006, 10.00 − 17.00 hod.
neděle 5. listopadu 2006, 10.00 − 17.00 hod.

Kulturní dům Ládví 
Burešova 1661/2 • Praha 8 − Kobylisy
(spojení: stanice metra trasy C „Ládví“, TRAM č. 24).

Přijďte si připomenout dovolenkové chvíle u moře,
prohlédnout si unikátní exponáty z moří celého světa,

popovídat si o Vašich suvenýrech či si vybrat mořský 
dárek pro Vaše blízké.

Připravena je i soutěž.



ŘÍJEN 2006STRANA 12

Pravda nebo lež 
na ČRo Regina
Pravda, nebo lež? je novým programovým projektem

Českého rozhlasu Regina, jehož cílem je propojit reál−

ný lidský příběh nebo situaci s prvkem napětí,

hravosti i soutěživosti. „Je ten příběh pravdivý, nebo

jde o fikci? Tuto otázku položíme během pořadu naše−

mu posluchači několikrát,“ říká autor projektu a jeho

moderátor Petr Sirotek. 

V pořadu zazní předtočené (odžité) příběhy  lidí, 

v nichž se snoubí autenticita reálné situace a lidského

osudu s prvky někdy až těžko uvěřitelnými. Poměr

uvěřitelného a neuvěřitelného, pravdivého a smyšleného,

poměr reality a fikce je  zdrojem napětí i jistého tajemna,

které posluchače zasáhne. Po odvysílané autentické

ukázce se moderátor pořadu posluchačů zeptá: ‚Je to

pravda, nebo lež? Je ten příběh pravdivý, nebo smyšlený?

Stal se tak, jak jste právě slyšeli, nebo se v této podobě

nemohl odehrát?' 

Správnou odpověď se posluchači dozví na závěr pořadu,

ale pouze u dvou příběhů!  „V případě třetího příběhu už

musí pravdu odhalit sami.  Odpověď na otázku: ‚Byla to

pravda, nebo lež?' mohou zatelefonovat do 30 minut od

skončení pořadu, jeho premiéry i reprízy,“ doplnil Petr

Sirotek.  Cena pro vítěze je také tajemstvím, autoři pro−

jektu ji nazvali Mysterium. Co se pod tímto názvem

skrývá, zjistí vítěz každého jednotlivého pořadu.

„Dovolejte se jako třetí a zodpovězte správně otázku 

a Mysterium je Vaše!“ dodává moderátor

pořadu.  Pořad Pravda nebo lež? má stopáž

30 minut, Český rozhlas Regina ho 

vysílá v premiéře 

v sobotu v 11.04 ho−

din, v repríze v pon−

dělí v 1.30 hodin. −ps−

Základní umělecká škola,
Klapkova 25, Praha 8 − Kobylisy 

Vás srdečně zve na následující koncerty:

15. listopad 2006 / Salesiánské divadlo 
Koncert dětských pěveckých sborů.

20. listopad 2006 / Sál Martinů HAMU
Koncert učitelů.

Začátek vždy v 18.30 hod., vstup volný.
Podrobné informace naleznete na www.zusklapkova.cz.

Jedno z dalších skautských

středisek, které na Praze 8

najdete, je 88. středisko

Radost. Jsou v něm tři od−

díly − 88. oddíl skautů, 188.

smečka vlčat Řivnáč a 101.

oddíl skautek a světlušek,

kromě toho zde funguje

roverská družina, jejíž celý

název zní Iřevor 1830   5. 

Velmi rádi rozšíříme své řady o další

nováčky. Můžete nás navštívit v klubovně

v areálu Salesiánského střediska mládeže

na Kobyliském náměstí (ve dvoře). Také se

o nás dočtete na internetových stránkách

www.radost.skaut.org.

Letní tábor už žije jen ve
vzpomínkách…

Tábor je snad všude mezi skauty chápán

jako vyvrcholení celoročního skautského

života. Ten letošní byl pro nás výjimečný

hned v několika směrech. Po čtyřech

letech jsme změnili tábořiště a místo

na Telčsko jeli ke Kamýcké

přehradě, kde nás hostilo

libeňské 25. středisko Vatra. 

A mimo to se po letech sešlo na

jednom táboře celé naše

středisko. 

Tábořiště se ukázalo během

červencových veder jako ideální,

chlazení dětí v přehradě několikrát za

den bylo víc než nutné. Nevadila ani

nízká teplota vody v Kamýku. Nebyl by

to tábor, kdyby ho po celou dobu

neprovázela svými spletitými nitkami

celotáborová hra. Jejím prostřednictvím

děti letos zavítaly do Jižní Ameriky dob

indiánských kmenů Aztéků, Toltéků… 

a snažily se znovu nabýt přízně boha

Quetzalcoatla, kterého kdysi smrtelně

urazili jejich předkové… Tuto hru

připravili naši roveři a myslím, že svou

hravostí se dětem zcela rovnají.

Kateřina Filipová − Kalimero

Přijďte s námi oslavit 
85 let činnosti kobyliského 
24. střediska Sever

Tento rok si 24. středisko Junáka „Sever“

připomíná 85. výročí založení 1. oddílu

skautů v Kobylisích. U příležitosti tohoto

výročí proběhne dne 4. listopadu 2006 

v areálu klubovny „Svornost“ (Větrušická

842) Den otevřených dveří.  Přijďte si mezi

9 a 16 hod. prohlédnout naši klubovnu,

výstavku fotografií, předmětů z činnosti

střediska a zúčastnit se pestrého programu

her a příkladů ze skautské praxe. Těšíme se

na Vás. 

V příštím čísle Osmičky se ohlédneme

za průběhem charitativní sbírky

Postavme školu v Africe, která proběhne

ve dnech 10. − 12. října 2006. Navštívíte

stánky, kde od Vás budou naši skauti

vybírat penízky na stavbu další 

školy. Budeme rádi, když naše stánky 

v Bohnicích, Kobylisích a Karlíně

navštívíte a zúčastníte se této sbírky.  −tr−

Představuje se 88. skautské středisko Radost

Za tajemstvím Stepního Vlka
Zazněly tamtamy a děti, které se zúčastnily letního tábora pořádaného

od 29. 7. do 5. 8. Sociálním odborem ÚMČ Praha 8, se ponořily do

celotáborové hry. 

V průběhu pobytu se odví−

jela cesta hledání tajemství

Stepního Vlka. Nebyla to

cesta jednoduchá. Ten, kdo

se po ní vydal, musel přij−

mout indiánské jméno.

Putování přineslo „Indiá−

nům“ řadu setkání − s Du−

chem Jestřába, Hada, Orla,

Koně, Velké Medvědice,

Vydry a Vlka. Každý z nich

jim uložil úkol, jehož splnění

přispělo k poodhalení tajemství.  Na plnění úkolů se podílel každý a jen díky

týmové spolupráci měla cesta šťastný konec. Čas, který byl pro pobyt dětí

vymezen, uplynul velmi rychle. Na konci tábora proti sobě stály skupiny „dětí“

a jejich „kmenových náčelníků“ s údivem, že se mají loučit a slibem pro příští

rok. I když to není mezi Indiány zvykem, nejednomu z nich po tvářích tekly 

slzičky. Za vše to krásné, co děti prožily, patří velké poděkování představitelům

radnice  MČ Praha 8, neboť bez  jejich pochopení by nebylo možné tradiční letní 

dětský tábor pořádat.                                                                                  −jj−

Pozor na dluhy!!! 
Někteří z rodičů dětí v našich mateřských školách nebo žáků ve školách základních si nelámou hlavu s placením poplatků za

své děti − jako např. školné, stravné, poplatky za kroužky. Nedávný případ na jedné ze základních škol naší MČ dokazuje, že

nezaplatit se nevyplácí. V tomto případě se dlužná částka 1 140 Kč změnila v pohledávku, která včetně soudních poplatků 

a nákladů na exekuci vyjde celkem na 16 225, 29 Kč. 

Je však třeba říci, že ve všech případech se nejprve pokouší s dlužníkem dohodnout samotná škola a navrhne mu vždy splátkový

kalendář, jehož přijetím dlužník vyjadřuje snahu problém řešit. Teprve když toto jednání nikam nesměřuje, tak škola osloví Odbor

školství ÚMČ Praha 8, který opět kontaktuje dlužníka, a teprve v poslední fázi, když ani toto nepřinese kýžený efekt, dojde k předání

spisu právnímu zastoupení MČ ve věci vymáhání pohledávky. Samotné vymáhání pohledávky soudní cestou trvá třeba i více než rok,

ale částka tak výrazně naroste, že tento příklad může být zcela jistě varováním všem dalším.                                                       −ps−



Zařazení jednotlivých ulic a čísel popisných do okrsků

Volby do Zastupitelstva Městské části Praha 8,

Zastupitelstva hl. m. Prahy a Senátu Parlamentu

ČR se budou konat v pátek 20. října 2006 od

14.00 hodin do 22.00 hodin a sobotu 21. října

2006 od 08.00 hodin do 14.00 hodin + případ−

né druhé kolo voleb do Senátu Parlamentu ČR se

bude konat v pátek 27. října 2006 od 14.00

hodin do 22.00 hodin a sobotu 28. října 2006

od 8.00 hodin do 14.00 hodin. Na území

Městské části Praha 8 bylo vytvořeno celkem

108 stálých volebních okrsků, jejichž stati−

stická čísla jsou 568 až 675. Ke každému stálé−

mu volebnímu okrsku jsou přiřazeny konkrétní

adresy. V následujícím přehledu je možno podle

adresy nalézt číslo

stálého volebního

okrsku a následně též

sídlo volební místnosti.

Vaše případné dotazy

budou zodpovězeny na tel. č. : 222 80 55 55.

občansko−správní odbor ÚMČ Praha 8

Volby do Zastupitelstva Městské části
Praha 8, Zastupitelstva hl. m. Prahy 
a Senátu Parlamentu České republiky
na území Městské části Praha 8

Poř.  Stat.

č.ok. č.ok. Sídlo okrsku

1. 568. Karlín, Karlínské nám. 7/316, 

Dům dětí a mládeže hl. města Prahy

2. 569. Karlín, Karlínské nám. 7/316, 

Dům dětí a mládeže hl. města Prahy

3. 570. Karlín, Karlínské nám. 7/316, 

Dům dětí a mládeže hl. města Prahy

4. 571. Karlín, Kollárova 5/271, VOŠ a OA

5. 572. Karlín, Lyčkovo nám. 6/460, ZŠ

6. 573. Karlín, Kollárova 5/271, VOŠ a OA

7. 574. Karlín, Sokolovská 83/49, MFF UK

8. 575. Karlín, Kollárova 5/271, VOŠ a OA

9. 576. Karlín, Lyčkovo nám. 6/460, ZŠ

10. 577. Karlín, Lyčkovo nám. 6/460, ZŠ

11. 578. Karlín, Lyčkovo nám. 6/460, ZŠ

12. 579. Karlín, Lyčkovo nám. 6/460, ZŠ

13. 580. Karlín, Lyčkovo nám. 6/460, ZŠ

14. 581. Karlín, Za Invalidovnou 3/579, 

ZŠ Molákova

15. 582. Karlín, Za Invalidovnou 3/579, 

ZŠ Molákova

16. 583. Karlín, Za Invalidovnou 3/579, 

ZŠ Molákova

17. 584. Libeň, Heydukova 5/359, 

ZŠ Palmovka

18. 585. Libeň, Heydukova 5/359, 

ZŠ Palmovka

19. 586. Libeň, Heydukova 5/359, 

ZŠ Palmovka

20. 587. Libeň, Heydukova 5/359, 

ZŠ Palmovka

21. 588. Libeň, Zenklova 52/26, ZŠ

22. 589. Libeň, U Libeňského zámku 1/3, 

Gymnázium

23. 590. Libeň, Zenklova 52/26, ZŠ

24. 591. Libeň, Zenklova 52/26, ZŠ

25. 592. Libeň, Zenklova 52/26, ZŠ

26. 593. Libeň, Lindnerova 3/517, První 

obnovené reálné gymnázium, o. p. s.

27. 594. Libeň, Lindnerova 3/517, První 

obnovené reálné gymnázium, o. p. s.

28. 595. Libeň, Lindnerova 3/517, První 

obnovené reálné gymnázium, o. p. s.

29. 596. Libeň, Krejčího 1/350, 

ZŠ Na Korábě

30. 597. Libeň, Krejčího 1/350, 

ZŠ Na Korábě

31. 598. Libeň, Krejčího 1/350, 

ZŠ Na Korábě

32. 599. Libeň, Krejčího 1/350, 

ZŠ Na Korábě

33. 600. Libeň, Krejčího 1/350, 

ZŠ Na Korábě

34. 601. Libeň, Krejčího 1/350, 

ZŠ Na Korábě

35. 602. Libeň, Nad Rokoskou 7/111,  

PB Vyšší odborná škola a Střední 

škola managementu, s. r. o.

36. 603. Libeň, Nad Rokoskou 7/111,  

PB Vyšší odborná škola a Střední 

škola managementu, s. r. o. 

37. 604. Kobylisy, Klapkova 25/156 , 

Základní umělecká škola

38. 605. Kobylisy, U Školské 

zahrady 4/1030, ZŠ

39. 606. Kobylisy, U Školské 

zahrady 4/1030, ZŠ

40. 607. Libeň, Bedřichovská 1/1960, 

ZŠ Na Slovance

41. 608. Libeň, Pod Vodárenskou věží 

1/1999, Fyzikální ústav AV ČR

42. 609. Libeň, Bedřichovská 1/1960, 

ZŠ Na Slovance

43. 610. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ

44. 611. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ

45. 612. Kobylisy, Burešova 14/1130, ZŠ

46. 613. Kobylisy, Burešova 14/1130, ZŠ

47. 614. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ

48. 615. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ

49. 616. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ

50. 617. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ

51. 618. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ

52. 619. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ

53. 620. Střížkov, Ďáblická 2/553, autoservis

54. 621. Střížkov, Ďáblická 2/553, autoservis

55. 622. Kobylisy, Ořechová 2/962, 

restaurace

56. 623. Kobylisy, Žernosecká 3/1597, ZŠ

57. 624. Kobylisy, Kubíkova 11/1698, 

Domov důchodců

58. 625. Kobylisy, Žernosecká 3/1597, ZŠ

59. 626. Kobylisy, Burešova 14/1130, ZŠ 

60. 627. Kobylisy, Burešova 14/1130, ZŠ 

61. 628. Kobylisy, Burešova 14/1130, ZŠ 

62. 629. Kobylisy, Burešova 14/1130, ZŠ

63. 630. Kobylisy, U Školské 

zahrady 4/1030, ZŠ

64. 631. Kobylisy, Chaberská 57/1014,

ÚRE AV ČR

65. 632. Kobylisy, U Školské 

zahrady 4/1030, ZŠ

66. 633. Kobylisy, Klapkova 25/156, 

Základní umělecká škola

67. 634. Troja, Na Šutce 28/440, ZŠ

68. 635. Troja, Na Šutce 28/440, ZŠ

69. 636. Troja, Na Šutce 28/440, ZŠ

70. 637. Troja, Na Šutce 28/440, ZŠ

71. 638. Troja, Na Šutce 28/440, ZŠ

72. 639. Kobylisy, Hovorčovická 

11/1281, ZŠ

73. 640. Kobylisy, Přemyšlenská 15/1102, 

Dům dětí a mládeže

74. 641. Kobylisy, Hovorčovická 11/1281, ZŠ

75. 642. Kobylisy, Hovorčovická 11/1281, ZŠ

76. 643. Kobylisy, Mirovická 19/1027, 

Domov důchodců

77. 644. Kobylisy, Hovorčovická 11/1281, ZŠ

78. 645. Troja, Glowackého 6/555, ZŠ

79. 646. Bohnice, Na Hranicích 18/674, 

Domov důchodců

80. 647. Bohnice, Na Hranicích 18/674, 

Domov důchodců

81. 648. Bohnice, Na Hranicích 18/674, 

Domov důchodců

82. 649. Bohnice, Hlivická 1/400, 

Gymnázium Ústavní

83. 650. Bohnice, Hlivická 1/400, 

Gymnázium Ústavní

84. 651. Bohnice, Hlivická 1/400, 

Gymnázium Ústavní

85. 652. Čimice, Libčická  8/399, ZŠ

86. 653. Čimice, Libčická  8/399, ZŠ

87. 654. Čimice, Libčická  8/399, ZŠ

88. 655. Čimice, Libčická  8/399, ZŠ

89. 656. Bohnice, Hlivická 1/400, 

ZŠ Ústavní

90. 657. Bohnice, Hlivická 1/400, 

ZŠ Ústavní

91. 658. Troja, Glowackého 6/555, ZŠ

92. 659. Troja, Glowackého 6/555, ZŠ

93. 660. Troja, Glowackého 6/555, ZŠ

94. 661. Bohnice, Na Bendovce 

20/186, ZŠ 

95. 662. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

96. 663. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

97. 664. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

98. 665. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

99. 666. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

100.667. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

101.668. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

102.669. Bohnice, Hlivická 1/400, 

ZŠ Ústavní

103.670. Bohnice, Hlivická 1/400, 

ZŠ Ústavní

104.671. Troja, Svídnická 1a/599, 

ZŠ Mazurská

105.672. Troja, Svídnická 1a/599, 

ZŠ Mazurská

106.673. Troja, Svídnická 1a/599, 

ZŠ Mazurská

107.674. Troja, Svídnická 1a/599, 

ZŠ Mazurská

108.675. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

Informace o počtu, číslování a sídle volebních okrsků v MČ Praha 8
pro volby do Zastupitelstva Městské části Praha 8, Zastupitelstva hl. m. Prahy 

a Senátu Parlamentu České republiky konané ve dnech 20. a 21. října 2006

VOLEBNÍ PŘÍLOHA STRANA 1 PŘÍLOHY

Karlín
Březinova − č. p. 407, 451, 463, 468, 

473, 485, 509, 523, 524 a 535 577

− č. p. 444, 453 a 471 579

− č. p. 465, 474, 475, 487 až 492, 495 

až 498, 501, 510, 512, 513 a 536 578

Hybešova − všechna čísla popisná 580

Jirsíkova − č. p. 19, 478, 484, 540 a 541 569

− č. p. 538 568

K Olympiku − všechna čísla popisná 582

Kaizlovy sady − všechna čísla popisná 579

Karlínské náměstí − č. p. 22, 51, 59, 209, 

235, 376 a 399 571

− č. p. 145, 156, 170, 217, 234 a 238 572

− č. p. 225 a 316 573

Karolinská − všechna čísla popisná 569

Ke Štvanici − všechna čísla popisná 568

Kollárova − všechna čísla popisná 573

Korybutova − všechna čísla popisná 580

Křižíkova − č. p. 7, 55, 56, 70, 76, 123, 

125, 147, 160, 195, 208, 238 a 393 572

− č. p. 20, 164, 196, 226, 263, 264 a 266 569

− č. p. 23, 35, 52, 53, 103, 134, 159, 167, 173, 

181, 213, 219, 290, 346, 348, 556, 557 575

− č. p. 62, 83, 99, 102, 115, 220, 242, 328, 

330, 331, 384, 385, 386, 537 a 553 576

− č. p. 104, 138, 148, 179, 180, 194, 237 a 289 573

− č. p. 139, 150, 153, 165, 202, 209 a 212 571

− č. p. 140, 163, 175 až 178, 185 a 197 570

− č. p. 245, 254, 255, 267, 269, 270, 272, 

275, 279, 283, 308, 329, 332, 335, 344, 345 

a 552 568

− č. p. 424, 448 a 457 579

− č. p. 431, 435, 451, 463, 464, 470, 477

a 488 577

− č. p. 447, 500 a 530 580

− č. p. 452, 455, 459, 489, 506, 512 a 623 578

Kubova − č. p. 460 578

− č. p. 505, 514, 515, 526 a 535 580

Libeňský ostrov − č. evid. 617  589

Lyčkovo náměstí − č. p. 447, 450, 481, 

482 a 514 580

− č. p. 459 až 462, 472 a 508 578

Malého − všechna čísla popisná 569

Molákova − č. p. 573, 574, 577, 578, 580 

až 583 a 614 582

− č. p. 576 a 592 až 601 581

Na Střelnici − všechna čísla popisná 580

Na Špitálsku − č. p. 616 580

Nekvasilova − č. p. 569 až 572, 

575, 584 až 591 a 625 582

− č. p. 615 583

Peckova − č. p. 225 a 292 573

− č. p. 251 až 253, 263, 277, 280, 296, 301 

a 306 569

Pernerova − č. p. 9, 63, 124, 136, 168, 212, 

398, 403 a 440 575

− č. p. 10, 11, 121, 149, 221, 271, 273, 292, 

324, 326, 336, 357, 378, 383, 391, 392, 397, 

400, 410, 412, 413 a 427 573

− č. p. 39, 250, 251, 287, 288, 293, 294, 307, 

317, 318 a 478 569

− č. p. 426, 486, 494, 502, 516, 532, 549, 558 

a 559 580

− č. p. 533 a 536 578

Petra Slezáka − č. p. 421, 433, 445, 446, 

458, 471, 479, 480, 511, 518, 531 a 546 579

− č. p. 483, 509, 517, 547 a 548 577

Pobřežní − č. p. 1, 6, 27 až 29, 49, 58, 68, 79, 80,

81, 87, 88, 94, 95, 97, 122, 192, 249, 260, 291,

339, 340, 362, 442, 619 a 655     574

− č. p. 77, 215, 227, 285 a 297 570

− č. p. 239, 248, 333 a 369 571

− č. p. 299, 304, 311, 312, 323, 370, 380 a 394 568

Pod Plynojemem − všechna čísla popisná 

i evidenční 583

Pod Výtopnou − všechna čísla popisná 568

Prvního Pluku − č. p. 31, 140, 143, 144, 169, 

172, 174, 224, 539, 621 a 896 570

− č. p. 33, 205, 206, 207, 210, 211, 320, 321, 

322, 327, 335, 353 a 375 568

Rohanský ostrov − všechna čísla popisná 571

Sokolovská − č. p. 1, 6, 21, 27 až 30, 38, 40, 

44, 47, 48, 49, 68, 73, 75, 79, 81, 86, 87, 88, 

94, 97, 101, 161, 192, 278 a 337 574

− č. p. 4, 12, 31, 67, 106, 107, 108, 111, 126, 

127, 129, 130, 222, 231, 233, 240, 438, 439 

a 539 570

− č. p. 5, 43, 46, 91, 112, 113, 120 a 155 571

− č. p. 24 580

− č. p. 25, 26, 32, 34, 36, 37, 41, 45, 65, 69, 89, 

90, 200, 204, 205, 327, 341 až 343, 351, 352 

a 371 568

− č. p. 54, 57, 74, 85, 98, 100, 110 a 626 576

− č. p. 78, 84, 92, 93, 105, 109, 128, 131, 145, 

146, 182, 366, 381 a 633 572

− č. p. 268, 274, 325, 349, 359 a 615 583

− č. p. 409, 415, 416, 428, 429, 434, 444, 

449 a 454 579

− č. p. 467 a 468 577

Sovova − všechna čísla popisná 578

Šaldova − č. p. 54, 187, 219, 386, 388, 418 

a 476 576

− č. p. 278, 337 a 340 574

− č. p. 406, 408, 414, 417, 431, 466 a 504 577

− č. p. 419, 425, 456, 493, 506, 533, 543, 544 

a 545 578

Thámova − č. p. 10, 183, 221, 289 a 396 573

− č. p. 21, 38, 82 a 291 574

− č. p. 84, 118, 119, 147 a 191 572

− č. p. 110, 115 až 117, 132 a 133 576

− č. p. 124, 136, 137, 166, 181, 193, 246, 401 

a 402 575

U Invalidovny − č. p. 165 581

− č. p. 426, 499, 522, 525, 549 a 555 580

U Nádražní lávky − č. p. 43, 46 a 358 571

− č. p. 81 574

U Sluncové − č. p. 8, 64, 71, 135, 560 a 613 583

− č. p. 58, 395, 404 a 602 až 612 581

Urxova − č. p. 430, 436, 437, 448, 449, 

454, 458, 479 a 480 579

− č. p. 469, 470 a 483 577

Vítkova − č. p. 5, 91, 151, 154, 186, 188, 201, 

202, 333 a 350 571

− č. p. 15, 241, 244, 247, 261, 262, 265, 266, 

286, 293, 295 a 318 569

− č. p. 130, 189, 197, 227, 236, 243 a 439 570

Zábranská − všechna čísla popisná 569

Za Invalidovnou − všechna čísla popisná 581

Za Poříčskou bránou − všechna čísla popisná 568

Libeň
Andrštova − všechna čísla popisná 590

Batličkova − všechna čísla popisná 608

Bednářská − všechna čísla popisná 592

Bedřichovská − všechna čísla popisná 609

Braunerova − č. p. 279, 315, 372, 390, 

423, 431, 512 a 1497 596

− č. p. 481, 483, 563, 573, 581, 801, 852 

až 854 a 2325 595

− č. p. 514 a 561 593

Bublíkova − č. p. 2187 až 2189 604

Budínova − všechna čísla popisná 601

Bulovka − všechna čísla popisná 601

Čertův vršek − všechna čísla popisná 599

Červená báň − všechna čísla popisná 596

Davídkova − č. p. 50, 338, 533, 591, 602, 642, 

650, 651, 653 až 660, 674, 692 až 694, 

1179, 1945, 2236, 2368, 2375, 2376 599

− č. p. 443, 537, 1013, 1190, 1635, 1685, 

1764, 1767, 1788, 1789, 1925, 2143 a 2166 609

− č. p. 670 až 673, 675 až 690, 1068, 1076, 

1115 až 1120, 1132, 1178, 1182, 1245 až 

1250, 1982 a 2251 607



STRANA 2 PŘÍLOHY VOLEBNÍ PŘÍLOHA

− č. p. 2101 až 2103 608

Dolejškova − č. p. 1402 a 2155 608

Elsnicovo náměstí − všechna čísla popisná 589

Františka Kadlece − č. p. 1007, 1259, 1514 

a 1515 600

− č. p. 179, 182, 571, 572, 594, 848, 849, 

868 až 870, 900, 1461, 1540, 1541, 1761 

až 1763, 1765 a 2378 598

Gabčíkova − všechna čísla popisná 602

Hejtmánkova − č. p. 543 a 828 593

− č. p. 863 594

Heydukova − č. p. 358, 359, 410, 428 a 895 

až 897 585

− č. p. 374, 412, 421, 1218 až 1220, 1261 

a 1589 586

Horovo náměstí − všechna čísla popisná 592

Chlumčanského − všechna čísla popisná 601

Chocholouškova − všechna čísla popisná 589

K Okrouhlíku − všechna čísla popisná 605

Kandertova − všechna čísla popisná 593

Karla Hlaváčka − všechna čísla popisná 594

Kašparovo náměstí − č. p. 362, 2233, 2254 

a 2271 601

Klihařská − všechna čísla popisná 594

Klínová − všechna čísla popisná 609

Koláčkova − všechna čísla popisná 607

Konšelská − č. p. 323, 415, 419, 426, 427 a 453 596

− č. p. 378, 397, 985, 995, 1011, 1014, 1015 

a 1841 601

− č. p. 459, 529, 532, 580 až 582 a 1403 595

Kotlaska − č. p. 30 a 64 591

− č. p. 353, 363, 369, 381, 417, 554, 555, 562

a 815 588

− č. p. 1046 až 1048 589

− č. p. 1498 590

Koželužská − všechna čísla popisná 589

Krejčího − všechna čísla popisná 601

Kubišova − č. p. 915, 918 až 923, 988 až 992, 

1036, 1222, 1263, 1265, 1266, 1300, 1302 až 

1305, 1842, 1860, 1921, 1953, 2016 

a 2017, 2185, 2186 a 2273 604

− č. p. 1107, 1225, 1227, 1241 až 1244 

a 1379 až 1383 602

− č. p. 1315 až 1317 a 1967 603

Kundratka − všechna čísla popisná 594

Lhotákova − všechna čísla popisná 607

Libeňský ostrov − všechna čísla evidenční  589

Lindnerova − č. p. 104, 448, 521, 525, 

538, 539, 1021 a 1403 595

− č. p. 517, 575, 998, 1609 a 1610 593

Ludmilina − všechna čísla popisná 588

Malý Okrouhlík − všechna čísla popisná 605

Na Dědince − č. p. 394 600

− č. p. 491, 515, 571, 849, 917 a 1540 598

− č. p. 817, 818, 931 a 1502 597

Na Dílcích − všechna čísla popisná 609

Na Dlážděnce − č. p. 862, 1012 a 2157 635

− č. p. 1309 až 1312, 1358 a 2096 až 2099 636

Na Hájku − všechna čísla popisná i evidenční 591

Na Hrázi − všechna čísla popisná 588

Na Jabloňce − č. p. 169, 2353 a 2354 603

− č. p. 764, 768 až 774 a 766 636

Na Jílu − č. p. 2220 a 2256 599

Na Kindlovce − všechna čísla popisná 603

Na Kopanině − všechna čísla popisná 607

Na Kopečku − všechna čísla popisná 583

Na Korábě − všechna čísla popisná 601

Na Košince − č. p. 106, 502, 2175, 2198, 

2199 a 2200 589

Na Kuchyňce − č. p. 755 603

Na Labuťce I. až IV. − všechna čísla 

popisná i evidenční 594

Na Malém klínu − všechna čísla popisná 609

Na Okrouhlíku − všechna čísla popisná 605

Na Rokytce − č. p. 1022, 1027 až 1033 a 1035 592

− č. p. 1081, 1112 až 1114, 1329, 1340 a 1341 590

− č. p. 1106, 1111 a 1814 591

Na Rozhraní − č. p. 2154 594

Na Slovance − č. p. 1044, 1045, 1115, 1130, 

1176, 1245, 1394, 1803, 1813, 1837 a 1850 607

− č. p. 1195, 1196, 1389, 1427, 1533, 1544, 

1575, 1592, 1593, 1616, 1617, 1696, 1925, 

1938, 1939, 1940, 1963, 2002, 2100, 2139, 

2142, 2194, 2201, 2205, 2206, 2207 a 2208 609

Na Srázu − všechna čísla popisná 601

Na Stráži − č. p. 312, 313, 544, 932 až 937, 

1210, 1306 a 1405, 1410, 1429, 1430, 1442, 

1517 až 1528, 1546 až 1550, 1595, 1596, 2231 

a 2344 599

− č. p. 1006 a 1007 600

Na Sypkém − č. p. 89, 839, 924 a 925 597

− č. p. 900, 1307 a 1461 598

−č. p. 1430 a 1550 599

− č. p. 1686 596

Na Šedivé − všechna čísla popisná 594

Na Štěpnici − všechna čísla popisná 609

Na Truhlářce − č. p. 38, 39 a 100 601

− č. p. 1443, 1453, 1455 až 1460, 1478 

až 1487, 1580 až 1583, 1585 až 1587, 2000, 

2014, 2025 až 2032 a 2065 až 2086 602

Na Úbočí − všechna čísla popisná 603

Na Vartě − všechna čísla popisná 599

Na Zedníkové − všechna čísla popisná 603

Na Žertvách − č. p. 107, 108, 351, 897 a 898 585

− č. p. 132, 860, 861, 1220 a 1221 586

− č. p. 406, 559, 560, 583 a 783 588

− č. p. 876, 877 a 879 až 881, 2196 a 2230 587

Nad Košinkou − všechna čísla popisná 601

Nad Kotlaskou I. až V. − všechna čísla popisná 

i evidenční 591

Nad Mazankou − všechna čísla popisná 607

Nad Novou Libní − všechna čísla popisná 607

Nad Okrouhlíkem − všechna čísla popisná 608

Nad Rokoskou − č. p. 19, 25, 57, 96, 111, 

113, 798, 799, 908 až 910, 938, 1316 až 1323, 

1325, 1326, 1342 až 1349, 1829, 1900, 2237, 

2275 a 2361 603

− č. p. 847, 1299, 1301 a 1302 604

− č. p. 1227, 1228, 1230, 1376 až 1379 a 1399 602

náměstí Dr. Václava Holého − č. p. 63 a 1329 

až 1332 590

− č. p. 1048, 1049, 1050, 1052, 1054 

až 1057 a 1059 589

náměstí Na Stráži − č. p. 520 a 544 599

Novákových − č. p. 59, 351, 358, 375, 

439, 444, 456, 893, 894 a 895 585

− č. p. 257, 655, 656, 874, 883 až 887, 

970, 976, 977, 1816, 1817 a 1917 587

− č. p. 380, 393, 412, 420, 487, 489, 805, 856, 

857, 858, 1000, 1217, 1218, 1359 a 1954 586

Palmovka − všechna čísla popisná 585

Pátkova − všechna čísla popisná 603

Pivovarnická − č. p. 106, 1104, 1618, 

1619, 1808, 1814 a 1942 591

− č. p. 166, 1022, 1023, 1024, 1435, 

1436, 1843 a 1844 592

Pod Bání − všechna čísla popisná 594

Pod Čertovou skalou − č. p. 823 a 824 597

− č. p. 832, 834, 835, 1258 a 1259 600

− č. p. 843 a 848 598

Pod Dlážděnkou − všechna čísla popisná   636

Pod Hájkem − všechna čísla popisná 588

Pod Kotlaskou − všechna čísla popisná 588

Pod Kuchyňkou − č. p. 1476 603

Pod Labuťkou − všechna čísla pop. i evidenční  594

Pod Plynojemem − všechna čísla pop. i evid. 583

Pod Stírkou − všechna čísla popisná 605

Pod Vlachovkou − č. p. 490, 494, 496, 564, 574, 

787, 915, 986 až 988, 1267 až 1269, 1300 a 1842 604

− č. p. 911, 938, 1134 a 1326 603

Pod Vlastním krovem − všechna čísla popisná 609

Pod Vodárenskou věží − č. p. 1120 až 1123, 

1172, 1182 až 1185, 1189, 2305 až 2307, 

2316 až 2324, 2335 a 2336 607

− č. p. 271, 1143 a 1999 608

Podlipného − č. p. 222, 517, 561, 810, 

811, 812, 833, 997 a 998 593

− č. p. 448, 481, 483, 505, 521, 838, 

864, 942 a 943 595

Pomezní − všechna čísla popisná 602

Povltavská − č. p. 70, 71, 106, 502, 2167, 

2175 a číslo evidenční 680 589

Primátorská − č. p. 4 a 172 592

− č. p. 114, 128, 160, 222, 284 a 325 593

− č. p. 241, 296 a 323 596

− č. p. 539, 540 a 779 595

Prosecká − č. p. 28, 47, 49, 76, 77, 318, 407, 

484, 509, 524, 579, 785, 1897, 1899, 1902, 1911,

1919, 1922 až 1924, 1926, 1927 a 2309 594

− č. p. 190, 460, 543 a 2160 593

Přádova − všechna čísla popisná 636

Rakousova − všechna čísla popisná 607

Ronkova − všechna čísla popisná 588

Rosenbergových − viz „Světova“

Rozšířená − všechna čísla popisná 605

Ryzlinková − všechna čísla popisná 607

S. K. Neumanna − č. p. 846, 944, 954, 

955, 986, 990, 992 až 994, 996, 1269, 

1304, 1305, 1892, 1893, 1901 a 1993 604

− č. p. 911 až 914, 1134 až 1138, 1948, 

1967, 1968 a 2004 až 2012 603

Sokolovská − č. p. 31, 387, 1260, 1848, 

1851, 1853 a 2170 587

− č. p. 52, 53, 146, 264, 1273, 2288, 2289 583

− č. p. 1276 až 1278, 1283, 1285 a 1287 

až 1291 583

− č. p. 260, 266, 374, 377, 535, 780 a 2234 586

− č. p. 274, 364, 371, 379, 385, 399, 400, 

429, 430, 445, 513, 530, 541, 1097, 

1406, 1464, 1465, 1475 a 1680  584

− č. p. 395, 428, 457, 550, 551 a 584 585

Soví vršek − všechna čísla popisná 594

Společná − všechna čísla popisná 609

Srbova − všechna čísla popisná 594

Stejskalova − všechna čísla popisná 592

Střelničná − č. p. 1969 až 1980, 2221, 

2269 a 2270 608

Střížkovská − všechna čísla pop. i evidenční 599

Stupňová − všechna čísla popisná 602

Světova − č. p. 15, 249, 256, 454, 471, 

473, 474 a 542 588

− č. p. 133, 447, 472, 498, 523, 1041 až 1043, 

1051 a 2224 589

Štěpničná − všechna čísla popisná 609

Švábky − všechna čísla popisná 583

Trojská − č. p. 1197 až 1201 604

Turnovská − všechna čísla popisná 584

U Balabenky − všechna čísla popisná 587

U Českých loděnic − všechna čísla popisná 589

U Hercovky − č. p. 752 603

U Libeňského pivovaru − č. p. 63, 1077, 

1078, 1332 až 1336 a 2229 590

− č. p. 1025 až 1027, 1035, 1435, 440 a 1441 592

− č. p. 1139, 1140, 1612 až 1615, 1808, 

1834, 1835, 1943 a 2015 591

U Libeňského zámku − všechna čísla popisná 589

U Meteoru − všechna čísla popisná i evidenční 592

U Pekařky − všechna čísla popisná 594

U Pošty − všechna čísla popisná 584

U Rokytky − č. p. 117 a 273 590

− č. p. 156, 411 a 475 592

U Slovanky − č. p. 286, 269, 1388, 

1746 a 1770 608

− č. p. 1982 až 1987, 1989 a 1992 607

U Stírky − všechna čísla popisná 605

U Synagogy − všechna čísla popisná 588

U Vlachovky − všechna čísla popisná 604

V Holešovičkách − č. p. 94, 1107 až 1109, 

1146, 1154 až 1160, 1361, 1374, 1375, 

1443 až 1451, 1478, 1489 až 1494, 1577 

až 1581 a 1594 602

− č. p. 97, 593, 747, 1397, 1398, 1400 a 1401 603

− č. p. 1879 601

V Mezihoří − všechna čísla popisná 584

V Podvrší − č. p. 1349 až 1352 603

− č. p. 1362 až 1365 602

V Zahradách − č. p. 89, 515, 528, 534, 

569, 570, 584, 786, 802, 843 až 845, 916, 

917 a 1411 598

− č. p. 818 až 823, 836, 837, 839, 842, 

855, 878 a 1502 597

− č. p. 1599, 1686 a číslo evidenční 562 596

Vacínova − č. p. 396, 420, 425, 536, 780, 

858, 859 a 860 586

− č. p. 874 až 876 a 1848 587

Valčíkova − všechna čísla popisná 602

Ve Vrchu − všechna čísla popisná 596

Vinopalnická − č. p. 351, 383, 531 a 664 až 666 599

− č. p. 667 a 668 607

Voctářova − č. p. 47, 48, 51, 244, 247, 599, 

1477 a 2367 589

− č. p. 108, 261, 418 a 469 583

Vojenova − č. p. 238, 418 a 623 583

− č. p. 175 589

Vosmíkových − č. p. 90, 102, 832, 850, 851, 

1001 až 1006 a 1681 až 1683 600

− č. p. 510, 817, 824 až 827 a 925 až 931 597

Wichterlova − všechna čísla popisná 608

Za Slovankou − č. p. 1782 608

Za Vodárnou − všechna čísla popisná 609

Zahradnická − čp. 1476 603

Zenklova − č. p. 1, 2, 41, 60, 186, 212, 250, 

252, 305, 433, 440, 464, 465, 523, 

576 a 1059 589

− č. p. 8 až 12, 14, 137, 147, 164, 165, 181, 

245, 1419, 1420 a 1545 592

− č. p. 17, 360 a 437 594

− č. p. 21, 22, 24 a 26 590

− č. p. 121, 236, 286, 340, 454 a 566 588

− č. p. 42, 62, 215, 224, 290, 291, 293, 303, 

306, 309, 316, 332, 335, 336, 344, 

356, 432, 434, 485 a 1513 596

− č. p. 43, 384, 633 až 635 a 641 601

− č. p. 59, 486, 545, 890 a 1171 585

− č. p. 91, 413, 414, 416, 531, 596, 598, 

781, 787, 840, 841, 846, 847, 1298, 1299, 

1327 a 1901 604

− č. p. 93 a 1230 až 1236 602

− č. p. 460, 514, 828 a 829 593

− č. p. 608 a 610 až 617 600

− č. p. 1795 a 1800 605

Zvonařovská − č. p. 84 a 691 599

− č. p. 67, 686, 689, 690, 1076, 2242, 2238, 

2259, 2265 a 2266 607

Kobylisy

Akátová − všechna čísla popisná 622

Balabánova − všechna čísla popisná 641

Bašťská − všechna čísla popisná 639

Benákova − všechna čísla popisná 641

Bergerova − všechna čísla popisná 642

Binarova − č. p. 1661 612

Bojasova − všechna čísla popisná 628

Bořanovická − všechna čísla popisná 632

Březiněveská − všechna čísla popisná 632

Březová − všechna čísla popisná 622

Burešova − č. p. 1130 627

− č. p. 1151, 1638 a 1662 až 1665 613

− č. p. 1659 až 1661 612

Čimická − č. p. 440 a 1021 až 1025 634

− č. p. 480, 501, 502, 522, 537, 557, 583, 

584, 587, 593, 594, 595, 613, 634, 653, 

657, 673, 717, 768, 1265, 1266 a 1275 639

− č. p. 592, 772, 775, 776, 1047, 1063, 

1278 až 1280 a 1628 až 1630 644

− č. p. 744, 745, 1001, 1002 a 1003 635

− č. p. 1760 642

Čumpelíkova − č. p. 551, 855, 883, 1055, 

1058 až 1061, 1648, 1681 a 1705 631

− č. p. 552 a 1008 až 1012 632

− č. p. 1221, 1222 a 1764 629

Davídkova − č. p. 773, 986 až 989 610

Dohnalova viz „Balabánova“

Ďáblická − všechna čísla popisná, kromě 

č. p. 553 622

Famfulíkova − č. p. 1131 až 1146 a 1803 626

− č. p. 1147, 1148 a 1149 627

Formánkova − všechna čísla popisná 625

Frýdlantská − č. p. 1296 až 1307 619

− č. p. 1308 až 1320 a 1351 618

− č. p. 1350 616

Havlínova − č. p. 99 a 1678 639

− č. p. 1027 643

− č. p. 1097, 1098, 1270 a 1722 642

− č. p. 1111,1112 a 1113 641

− č. p. 1124, 1129 a 1708 644

Havránkova − všechna čísla popisná 623

Hlaváčova − všechna čísla popisná 615

Horňátecká − č. p. 447, 448, 481, 482, 
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782 až 786 a 1772 634

− č. p. 483 a 787 až 791 633

− č. p. 700 a 701 642

− č. p. 661, 569 a 1049 531

Hovorčovická − č. p. 443, 444, 479, 

726, 1039 a 1677 639

− č. p. 504, 539, 585, 1281, 1701, 1713 

až 1718 a 1780 644

− č. p. 1027 643

Hrubého − všechna čísla popisná 613

Chabařovická − č. p. 1125 618

− č. p. 1321 až 1323, 1327 až 1333, 1349 a 1796 616

− č. p. 1324 až 1326 617

Chaberská − č. p. 10, 183, 230, 233, 271, 

287 až 293, 295 až 297, 301, 302, 304, 414, 

495, 509, 528 a 639 632

− č. p. 285, 298 až 300, 305, 337, 375, 

382, 395, 397, 402, 409, 410, 446, 448, 

488, 575 a 691 631

− č. p. 734, 1014, 1621 a 1818 631

− č. p. 1800 633

Chotovická − všechna čísla popisná 644

Janečkova − všechna čísla popisná 625

Javorová − všechna čísla popisná 622

Jedlová − všechna čísla popisná 622

Jelínkova − všechna čísla popisná 625

K Ovčínu − všechna čísla popisná 622

Kaňkovského − č. p. 915 629

− č. p. 1233 až 1241 630

Kaštanová − všechna čísla popisná 622

Ke Koupališti − všechna čísla popisná 606

Ke Stírce − č. p. 13, 42, 127, 172, 238, 

242, 267, 338, 356, 381, 385, 490 a 540 606

− č. p. 212, 236, 237, 245, 246, 256, 274, 

275, 280, 281, 326, 357, 418, 419, 445, 491, 

532, 564, 568, 579, 600, 610, 617, 625, 630, 

730, 751, 762 a 1766 605

Klapkova − č. p. 3, 10, 12, 14 až 17, 26, 

40 až 42, 54, 67, 109, 124, 127, 156, 172, 

242, 545, 546, 562 a 612 606

− č. p. 86, 92, 95, 106, 109, 117, 119, 122, 

123, 154, 159, 161, 166, 169 až 171, 180 

až 182, 185, 228, 473, 487, 549, 695 a 731 632

− č. p. 148,160, 164, 165, 197, 198, 201, 204, 

314 až 317, 432, 460, 474, 475, 517, 519, 800, 

801, 888 až 894, 1014, 1038, 1045 a 1126 631

Klecanská − všechna čísla popisná 631

Klíčanská − č. p. 444, 456, 553, 597, 

1265 až 1268, 1631 až 1634, 1677 a 1721 639

− č. p. 461, 463, 465, 470, 493, 494, 508, 536, 

554, 585, 732, 1028, 1053, 1127, 1128 a 1701 644

Kobyliské náměstí − č. p. 261, 262, 483, 

687, 997 a 998 633

− č. p. 439 a 447 634

− č. p. 640, 1000 a 1033 635

Košťálkova − všechna čísla popisná 640

Krčkova − viz „Mašínova“

Kubíkova − č. p. 946, 948 až 950, 1042, 

1175 a 1378 až 1381 622

− č. p. 1176 až 1180 623

− č. p. 1698 624

Kurkova − všechna čísla popisná 612

Kyselova − všechna čísla popisná 612

Líbeznická − všechna čísla popisná 631

Libišská − všechna čísla popisná 644

Luhovská − všechna čísla popisná 644

Máslovická − všechna čísla popisná 631

Mašínova − všechna čísla popisná 631

Maškova − č. p. 700 a 1646 642

Mirovická − č. p. 1078 až 1083 641

− č. p. 1088 až 1099, 1101, 1116 a 1118 642

− č. p. 1027 643

− č. p. 464, 493, 494, 500, 520, 538,  662, 677, 

702, 1129, 1282, 1688, 1693, 1712, 1757 a 1817 644

Modřínová − č. p. 11 623

− č. p. 980, 1042, 1122, 1389 až 1435, 

1474 až 1482 a 1699 622

Na Dlážděnce − č. p. 94, 102, 105, 116, 

142, 146, 258, 260, 269, 270 a 599 635

Na Hlínách − všechna čísla popisná 605

Na Kopytářce − všechna čísla popisná 605

Na Ládví − všechna čísla popisná 631

Na Pecích − č. p. 120, 121, 133, 149, 

216, 303, 310, 318, 361, 433, 434, 476, 

544, 601, 620, 637 a 638 632

− č. p. 140, 143 až 145, 265, 391, 411, 

412, 524 a 1044 631

Na Pěšinách − č. p. 247 až 249 a 1720 605

− č. p. 4, 6 až 9, 20, 23, 24, 27, 31, 33 až 

35, 48 až 52, 58, 60, 61, 63, 64, 68 až 75, 

81, 84, 85, 87 až 90, 96, 101, 158, 174, 

365, 366, 641, 642, 675, 676, 1807 a č. evid. 4 606

Na Přesypu − č. p. 713 až 717, 768 a 994 až 996 639

Na Rozvodí − všechna čísla popisná 622

Na Stírce − všechna čísla popisná 605

Nad Hercovkou − č. p. 175, 259, 270, 

309, 580, 1051, 1276, 1627 a 1782 635

Nad Koupalištěm − všechna čísla popisná 606

Nad Šutkou − č. p. 490, 540, 576 a 1811    606

− č. p. 982 až 984 a č. evid. 41   633

− č. p. 503, 513, 514, 526, 626, 659, 

684, 1033 a 1034 635

Nad Záložnou − všechna čísla popisná 635

Náhorní − všechna čísla popisná 606

Neratovická − všechna čísla popisná 644

Okrouhlická − všechna čísla popisná 605

Opálkova − č. p. 1658 612

Ořechová − všechna čísla popisná 622

Pakoměřická − č. p. 333, 373, 374, 

376 až 379, 422, 466, 512, 558, 570, 577, 607, 

608, 655, 738, 753, 1017 až 1019 a 1775 632

− č. p. 336, 343 až 346, 349, 350, 367 

až 372, 510, 647 a 656 631

Paláskova − všechna čísla popisná 640

Petra Bezruče − všechna čísla popisná 631

Pod Hliništěm − všechna čísla popisná 605

Pod Hvězdárnou − všechna čísla popisná 622

Pod Kynclovkou − všechna čísla popisná 635

Pod Náměstím − všechna čísla popisná 605

Pod Sídlištěm − všechna čísla popisná 633

Pod Statky − všechna čísla popisná 606

Pohnertova − všechna čísla popisná 642

Předbořská − všechna čísla popisná 631

Přemyšlenská − č. p. 123, 133, 182, 202, 220, 

224, 225, 277, 297, 361, 374, 413, 421, 422, 427, 

437, 495, 505, 515, 521, 529, 543, 552 a 561 632

− č. p. 145, 147, 197, 203, 213, 285, 298, 312, 

313, 348, 350 až 355, 372, 383, 391, 432 a 551 631

− č. p. 455, 484, 485, 658, 668, 673, 678, 679, 

685, 688, 709, 733, 758, 759, 1040, 1041, 1054, 

1624, 1642 až 1644, 1684, 1704, 1771 a 1825 639

− č. p. 792 633

− č. p. 1102 640

Rajmonova − všechna čísla popisná 613

Rolnická − všechna čísla popisná 606

Sedlecká − všechna čísla popisná 631

Slancova − všechna čísla popisná 627

Služská − č. p. 115, 128, 457, 534, 537, 

565, 578, 582 a 588 639

− č. p. 705, 706, 749 a 1003 635

− č. p. 777 až 781, 1004 až 1006, 1025 a 1026 634

Střekovská − všechna čísla popisná 617

Střelničná − č. p. 229, 373, 731, 1007, 

1008, 1019 a 1020 632

− č. p. 644, 645, 748, 760, 761 a 1826 610

− č. p. 1673 a 1680 606

Šimůnkova − č. p. 1183, 1184, 1591 až 1596, 

1599 až 1606 a 1625 623

− č. p. 1607 až 1612 a 1685 625

Šiškova − č. p. 1223 až 1228 629

− č. p. 1229 až 1232 630

Štíbrova − všechna čísla popisná 629

Tanvaldská − všechna čísla popisná 610

Taussigova − č. p. 1150, 1152 až 1157 

a 1165 až 1171 614

− č. p. 1172 610

Trojská − č. p. 30, 43, 44, 53, 56, 76 až 79, 82, 97,

100, 107, 110, 125, 134, 137, 163, 167, 168, 173,

175, 176, 177, 263, 306 až 308, 425, 530 a 635 635

Trousilova − č. p. 1106 640

Třebenická − č. p. 1284 až 1295 611

− č. p. 1348 610

Třeboradická − č. p. 98, 104, 438, 478, 479, 

692, 704, 722, 754, 755, 1274, 1275, 1283, 

1683 a 1684 639

− č. p. 1067 až 1076, 1110, 1111 a 1772 641

− č. p. 1077 a 1109 640

U Dětského domova − všechna čísla popisná 635

U Měšťanských škol − č. p. 525 606

U Nádrže − všechna čísla popisná 605

U Pískovny − všechna čísla popisná 631

U Školské zahrady − všechna čísla popisná 606

U Třešňovky − všechna čísla popisná 605

U Větrolamu − č. p. 1702 631

Učitelská − všechna čísla popisná 622

Uzavřená − všechna čísla popisná 635

V Brance − č. p. 112 606

Veleňská − všechna čísla popisná 639

Veltěžská − všechna čísla popisná 631

Větrušická − všechna čísla popisná 631

Vodochodská − všechna čísla popisná 631

Vršní − č. p. 150, 152, 153, 155, 393, 394, 

396, 417, 792 až 799 a 1800 633

− č. p. 341, 347, 348, 398, 403, 416, 420, 450, 

496, 535, 573 a 661 631

− č. p. 515, 516, 527, 542, 560, 651, 1036, 

1037, 1052 a 1804 632

Za Střelnicí − všechna čísla popisná 610

Zdibská − č. p. 178, 196, 200, 205 až 208, 

220, 221, 223, 226, 227, 229, 437, 442 a 723 632

− č. p. 203, 213 až 215, 217, 218, 311, 328 

až 332, 547, 623, 1801 a 1823 631

Zenklova − č. p. 28 a 56 606

− č. p. 47, 57, 59, 62, 66, 83, 131, 135, 139, 

156, 162, 192, 199, 492 a 531 605

− č. p. 431 632

Zlonínská − všechna čísla popisná 644

Žernosecká − č. p. 842 631

− č. p. 1597 625

Troja
Čimická − č. p. 233, 253, 254, 257, 295, 

297, 310, 367, 368, 462 a 706 637

− č. p. 442, 443 a 446 638

Dřínová − všechna čísla popisná 659

Glowackého − všechna čísla popisná 658

Hnězdenská − č. p. 556 až 560, 607 a 735  658

− č. p. 583 až 588 a 658 660

− č. p. 595 až 597 a 607 659

− č. p. 767 674

K Haltýři − všechna čísla popisná 659

K Sadu − č. p. 206, 215 a 412 až 416, 

726 a 754 637

− č. p. 530 a 590 638

Krosenská − č. p. 531 až 534 659

− č. p. 539 až 543 658

Krynická − č. p. 488 a 491 až 505 673

− č. p. 489 a 490 671

Lešenská − č. p. 535, 536, 546 a 547 659

− č. p. 537, 538 a 548 658

Lublinská − všechna čísla popisná 660

Marchlewského − viz „Těšínská“

Mazovská − všechna čísla popisná 671

Mazurská − č. p. 484 a 758 671

− č. p. 516 až 526 672

Na Dlážděnce − č. p. 9, 11, 13, 14, 16, 17, 

42, 43, 45, 50, 77, 97, 99, 105, 107 až 111, 

124, 139 až 141, 149, 151 až 153, 155, 163, 

170, 225, 229, 287, 300, 317, 348 až 354 

a 379 636

− č. p. 624, 644, 647, 672, 701, 1310, 719, 

736, 373, 737, 739, 732 a 784 636

Na Jabloňce − č. p. 90, 101, 104, 129, 130, 

203, 665 a 666, 738, 740 a 759 636

Na Přesypu − č. p. 227, 246, 292, 293, 297, 

310, 312, 320, 321, 418, 425, 428, 436, 437, 

441, 527, 603 a 623   637

Na Šutce − všechna čísla popisná 637

Nad Hercovkou − č. p. 108, 369, 419 

až 422 a 430 637

− č. p. 332, 333, 354, 356 a 604 636

Nad Popelářkou − všechna čísla popisná 636

Nad Strání − všechna čísla popisná 636

Nad Trojou − všechna čísla popisná 636

Nad Vavrouškou − všechna čísla popisná 659

Notečská − č. p. 561 a 562 658

− č. p. 563 až 568 660

Olštýnská − č. p. 607 658

− č. p. 733 659

Písečná − č. p. 251, 305 až 307, 323, 324, 328, 

378, 393, 437, 459, 462, 601, 605 a 611 637

− č. p. 444, 445, 447 až 456 a 610 638

Pod Lisem − všechna čísla popisná 636

Pod Písečnou − všechna čísla popisná 637

Pod Přesypem − všechna čísla popisná 637

Pomořanská − všechna čísla popisná 671

Povltavská − č. p. 89, 114, 150, 156, 

158 a 304 636

Ratibořská − č. p. 598 672

Rokossovského − viz „Hnězdenská“

Sosnovecká − všechna čísla popisná 659

Svídnická − č. p. 506 až 515 a 613 674

− č. p. 599 682

Tařicová − všechna čísla popisná 657

Těšínská − č. p. 600 659

Trojská − č. p. 8 a 41 635

− č. p. 19, 73, 76, 78 až 80, 82 až 87, 91, 94, 

98, 100, 102, 103, 115, 122, 123, 128, 132, 

135, 138, 159 až 161, 164 až 168, 201, 221, 

256, 294, 333 až 347, 606, 722 , 753, 772, 

780 a 782 636

U Pentlovky − všechna čísla popisná 672

U Polikliniky − č. p. 484 671

U Sloupu − č. p. 247 636

Vavrouška − č. p. 240 603

Velká skála − všechna čísla popisná 659

Vřesová − všechna čísla popisná 659

Vzestupná − č. p. 191, 292 a 441 637

Bohnice
Bohnická − všechna čísla popisná 661

Bukolská − všechna čísla popisná 645

Bydhošťská − všechna čísla popisná 651

Cafourkova − všechna čísla popisná 662

Čimická − č. p. 96  661

− č. p. 177, 244 a 254  646

− č. p. 200, 223, 268, 269, 302 a 767 až 769 645

− č. p. 316, 317, 822 a 823  644

Dolákova č. p. 527 až 532, 536 a 537  662

− č. p. 533, 551 až 555 a 598 663

− č. p. 719 až 724  664

− č. p. 794 až 803  675

Eledrova − všechna čísla popisná  664

Farky − č. evid. 562    665

Feřtekova − č. p. 538 až 548 a 560 až 562 665

− č. p. 555 a 556  663

− č. p. 557 a 739 až 746 664

Gdaňská − všechna čísla popisná  651

Hackerova − č. p. 571 až 576  663

− č. p. 791 až 793  675

Hanouškova − všechna čísla popisná  665

Hlivická − všechna čísla popisná  670

K Farkám − všechna čísla popisná  661

K Pískovně − všechna čísla popisná  661

Katovická − všechna čísla popisná  669

Kostřínská − všechna čísla popisná  661
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Kusého − všechna čísla popisná  663

Lindavská − všechna čísla popisná  645

Lodžská − č. p. 399 a 401  650

− č. p. 427  670

− č. p. 463 až 467 a 568  657

Na Bendovce − všechna čísla popisná  661

Na Hranicích − všechna čísla popisná  646

Nad Pentlovkou − všechna čísla popisná  661

Opolská − všechna čísla popisná  651

Pekařova − č. p. 250  648

Pod Čimickým hájem − č. p. 17, 200, 

201, 221, 222 a 224 645

− č. p. 177 až 180 a 189 až 192 646

Podhajská pole − všechna čísla popisná  645

Poznaňská − č. p. 428 až 442  656

− č. p. 443 až 467 a 568  657

Před Ústavem − všechna čísla popisná  661

Radomská − všechna čísla popisná  666

Ratibořská − všechna čísla popisná, 

kromě č. p. 598 667

Řepínská − všechna čísla popisná  646

Řešovská − č. p. 490 až 495 a 563 až 567 666

− č. p. 515 až 519  664

Sopotská − všechna čísla popisná  651

Štětínská − č. p. 338 až 349 a 372 až 381 651

− č. p. 350 až 371  649

Toruňská − všechna čísla popisná  649

U Drahaně − všechna čísla popisná  661

U Pazderek − všechna čísla popisná  661

U Skalky − všechna čísla popisná  661

U Velké skály − všechna čísla popisná  661

Ústavní − č. p. 24, 25, 77 až 84, 90 až 95, 97

až 102, 115 až 136, 138, 140, 141, 156, 

166, 176, 181, 182, 184, 185, 187, 188, 197, 

198, 199, 202 až 207, 249, 600, 824, 904 661

− č.p. 413 a 414  669

V Nových Bohnicích − všechna čísla 

popisná  661

V Zámcích − všechna čísla popisná  661

Ve Vrších − všechna čísla popisná  661

Vraňanská − všechna čísla popisná  646

Vratislavská − č. p. 382 až 384  651

− č. p. 385 až 398  650

Zelenohorská − č. p. 475 až 489  666

− č. p. 496 až 500  667

− č. p. 501 až 513  668

Zhořelecká − č. p. 514  668

Střížkov
Bešťákova − č. p. 457 a 553   620

Bínova − všechna čísla popisná 620

Černého − č. p. 426 až 429 621

− č. p. 511 až 522 620

Červenkova − všechna čísla popisná      620

Česákova − všechna čísla popisná 621

Děčínská − č. p. 552 599

Drahorádova − č. p. 511 a 530 620

Ďáblická − č. p. 553 620

Jitravská − všechna čísla popisná 599

K Zahradnictví − č. p. 59 a č. evid. 13 622

Roudnická − všechna čísla popisná 621

Střížkovská − všechna čísla popisná 599

U Kapliček − všechna čísla pop. i evidenční 599

Čimice

Beřkovická − všechna čísla popisná 655

Brandýská − všechna čísla popisná 652

Byšická − všechna čísla popisná 655

Čimická − č. p. 1 až 5, 9 až 15, 18, 21, 27 až 

29, 31, 82, 187, 218, 221 a 252 až 254 655

− č. p. 6, 7, 19, 26, 30, 32 až 38, 44, 75, 93 a 130 652

Do Údolí − všechna čísla popisná 652

Drahanská − všechna čísla popisná 655

Fořtova − všechna čísla popisná 652

Hanzlíkova − všechna čísla popisná 648

Chlumínská − všechna čísla popisná 655

Chorušická − všechna čísla popisná 655

Chvatěrubská − č. p. 342, 350 až 356, 367 

a 392 647

− č. p. 361 až 366 648

Jestřebická − všechna čísla popisná 648

K Drahani − č. p. 815 a 816 655

K Ládví − č. p. 6, 151, 155, 168, 214 a 291 

až 295, 303 až 306, 817, 819, 854 a 861 652

− č. p. 344, 369, 392 a 825 647

K Mlýnu − všechna čísla popisná 655

K Polím − všechna čísla popisná 655

K Rybníku − všechna čísla popisná 655

K Větrolamu − všechna čísla popisná 655

Ke Hřišti − všechna čísla popisná 652

Kočova − všechna čísla popisná 648

Korycanská − č. p. 367 až 372 a 860 647

− č. p. 394, 395, 671, 778 a 855 652

Křivenická − č. p. 406 až 420 653

− č. p. 421 až 435 a 443 až 453 654

Libčická − všechna čísla popisná 652

Libeňská − všechna čísla popisná 652

Lužecká − všechna čísla popisná 655

Mikovická − všechna čísla popisná 655

Minická − všechna čísla popisná 648

Na Hranicích − č. p. 357 až 360 647

− č. p. 616 a 630 až 636 648

Na Průhonu − všechna čísla popisná 652

Na Zámkách − všechna čísla popisná 655

Nedomická − č. p. 366 648

Okořská − č. p. 40, 42, 43, 45, 56, 68 až 72, 

76 až 78, 101, 120, 140, 158, 162, 163, 174, 

175, 210, 258, 300 až 303, 319, 782 a 787 652

− č. p. 338 až 344 a 346 až 349 647

Ouholická − všechna čísla popisná 654

Pešinova − všechna čísla popisná 648

Přívorská − všechna čísla popisná 648

Rousovická − všechna čísla popisná 648

Skálova − všechna čísla popisná 648

Strážnická − všechna čísla popisná 653

Tišická − všechna čísla popisná 652

Turská − všechna čísla popisná 655

Vánková − všechna čísla popisná 655

Vehlovická − všechna čísla popisná 655

Větrná − všechna čísla popisná 655

Vidimská − všechna čísla popisná 655

Vidovická − všechna čísla popisná 655

Zaječická − všechna čísla popisná 654

Zlončická − všechna čísla popisná 655

Žalovská − č. p. 88, 89, 107, 108, 110, 111, 

117, 122, 136, 144, 154, 156, 181, 199, 209, 

215, 224, 227, 250, 253, 275, 282, 284, 311, 

316, 318, 336, 613, 663 až 665, 770 a 781 655

− č. p. 380 653

− č. p. 429 až 435 654

Na stránkách Osmičky Vám pravidel−

ně přinášíme aktuální informace 

z psího útulku v Troji, který se nachází

na území Prahy 8. Útulek provozuje

Městská policie hlavního města Prahy

jako městský, proto v něm končí všich−

ni zatoulaní nebo naopak nalezení pejs−

ci. Útulek navíc od května 2000 zajišťu−

je odchytovou službu a druhým rokem

se stará i o neškodné odstraňování těl

uhynulých nebo utracených zvířat.

Pražské zastupitelstvo kvůli tomu

odsouhlasilo změnu zřizovací listiny 

s novou povinností, kterou je zajištění

veterinární asanační činnosti.

„Od 1. ledna 2005 odchytová služba

svezla bezmála 3 a půl tisíce pozůstatků

zvířat, například  psů, koček, lišek nebo

ptáků. Jedná se o mrtvá zvířata, u ptáků

hlavně o kachny, kosy, sýkorky a drozdy,

které nejsou v pokročilém stádiu roz−

kladu a jejichž hmotnost nepřesahuje 50

kilogramů. Pozůstatky jsou ukládány do

mrazicích kafilerních boxů, odkud je pře−

bírá k likvidaci Veterinární asanační

ústav Biřkov,“ popisuje postup specific−

kého úkolu náměstek primátora Rudolf

Blažek. Počet svozů pozůstatků zvířat,

hlavně uhynulých ptáků, výrazně vzrostl

na začátku roku v souvislosti s ne−

bezpečím epidemie tzv. ptačí chřipky.

„Každý nález uhynulého vodního ptáka,

kachny, labutě nebo kormorána musel

být odvezen a velmi důkladně vyšetřen

ve Státním veterinárním ústavu 

v Lysolajích v Praze 6,“ uvádí k tomu

ředitel Městské policie Vladimír Kotrouš.

Službu zajišťuje dvanáctičlenný tým 

v nepřetržitém provozu, který vyjíždí do

terénu i při odchytu bezprizorných psů 

a zdivočelých koček. Speciální tým se

stará také o odvoz zvířat zanechaných na

místě dopravní nehody, ale i o opuštěná

nebo týraná zvířata ponechaná na pospas

svému osudu. „Všechna zvířata, která se

z uvedených, ale i dalších důvodů ocitnou

prostřednictvím odchytové služby v péči

útulku, procházejí veterinární prohlídkou,

vakcinací, případně karanténou,“ doplňu−

je náměstek primátora Blažek.

V letošním roce má odchytová služba

na svém kontě přes 4 tisíce výjezdů, při

kterých převezla do útulků v Troji 

a Dolních Měcholupech víc než tisíc

odchycených psů, 250 koček a desítky

dalších exotických zvířat. Šlo například 

o leguána, fretku, nejrůznější hady a ne−

chyběli ani poranění draví ptáci, kozy

nebo ovce. Dobrou zprávou je, že zpátky

do volné přírody bylo vypuštěno 19

zvířat. Od počátku své existence, od květ−

na roku 2000, odchytová služba odchyti−

la a přepravila bezmála 22 tisíc zvířat 

a zásahová vozidla přitom najela úcty−

hodných 750 tisíc kilometrů.            −roa− 

Přinášíme Vám nabídku nalezených a opuštěných psů, kteří skončili v městském útulku v Troji (V Zámcích 56, tel.: 283 01 17 11, 233 55 42 42). Nyní se

můžete seznámit se psy, kteří v útulku čekají na skutečný domov − možná právě u vás?

1757/2006evidenční číslo

kříženec jezevčíkaplemeno

pes, 9 letpopis

černá, delší srst

menší velikost

21. 9. 2006, P−8, Palmovka, Novákovýchnalezen

Chcete mě?

1754/2006evidenční číslo

kříženecplemeno

pes, 9 letpopis

hnědobílá, delší srst

střednívelikost

20. 9. 2006, Vrácen NMnalezen

1738/2006evidenční číslo

kříženecplemeno

fena, 3 rokypopis

černá s pálením, kratšísrst

velký  velikost

18. 9. 2006, P−8, Bohnice, Krakovnalezen

1734/2006evidenční číslo

kříženec plemeno

fena, 10 měsícůpopis

bílá černé znaky, delšísrst

menší  velikost

17. 9. 2006, Praha 8, Bohnicenalezen

Městský útulek nepečuje jen o opuštěná zvířata
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VETERINÁRNÍ OŠETŘOVNA
MVDr. J. ŠÍMA, MVDr. V. VLÁ−
ŠEK, Pomořanská 489, Praha 8 −
Bohnice, tel.: 283 85 06 72, 777 30
54 37, 602 47 15 16. Ordinační
hodiny: PO − PÁ 9.00 − 11.00 
a 14.00 − 19.00 hod., SO 8.00 − 11.00
hod. Kompletní veterinární služby pro
psy, kočky a exotická zvířata −
rozšířená RTG diagnostika, SONO,
ultrazvuk na zuby, chirurgické zákroky,
čipování a pasy pro malá zvířata.

KÁCÍM − ČISTÍM ZAHRADY. Tel.:
603 83 31 07.

AUTOŠKOLA TRIO, KULTURNÍ
DŮM KRAKOV − sídl. Bohnice.
Výcvik auto − moto. Provozní doba:
PO 16.00 − 18.00, ÚT 17.30 −
19.00, ČT 16.00 − 18.00 hodin.
Bližší informace na tel.: 603 80 63
70, www.autoskolatrio.cz. Další
střediska na Praze 7 a 9.

PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY „ZKUS SI
TO“ pro žáky 5. ročníku. Každý pátek
od 6. října 2006, od 15.00 do 18.00
hod., ZŠ Žernosecká 1597, Praha 8,
stanice metra Ládví, autobus č. 175,
181 a 183. ČJ − 100 Kč, M − 100 Kč,
test všeobecných znalostí − 50 Kč,
zlevněné předplatné. Bližší informace
mezi 15.00 − 20.00 hodinou na tel.:
724 51 23 82.

RAIFFEISEN STAVEBNÍ SPOŘI−
TELNA, Křižíkova 73, Praha 8 −
Karlín vyřizuje úvěry, spoření,
pojištění. Tel.: 283 87 09 49, 605 17
32 61, e−mail: op−praha7@rsts.cz.

SILIKON. TĚSNĚNÍ, ŽALUZIE,
ROLETY, sprchové zástěny, shrno−
vací dveře, čalounění dveří. Kontakt:
Zdeněk Petříček, tel.: 606 35 02 70,
286 88 43 39.  

PRODÁM BYT V OV, 1 + 1,
PRAHA 8 − ČIMICE, 45 m2, ihned
volný. NE RK! Tel.: 604 65 14 88.

STAVEBNÍ PARCELY BÁŠŤ U LÍ−
BEZNIC − 730 m2, kanalizace, elektři−
na, plyn na hranici, cena 1 150
Kč/m2. Tel.: 602 31 22 12, 602 21
50 14.

VYMĚNÍM OBECNÍ BYT 4 + 1 
u stanice metra Kobylisy za menší 
v blízkém okolí. Tel.: 284 68 12 12.

VÝTVARNÉ KURSY V JIŽNÍCH
ČECHÁCH, víkendové i týdenní,
keramika, olej, akvarel atd. Více na
www.atelierprostor.cz nebo na tel.:
736 67 53 17, 385 72 50 50.

PRONAJMU HLÍDANÉ GARÁŽO−
VÉ STÁNÍ v objektu Velká Skála,
Praha 8, Vřesová ulice. Tel.: 728 26
44 31.

KOUPÍM BYT NA PRAZE 8.
Nejlépe 2 + kk. Platba hotově. Tel.:
775 21 94 37.

ANTIKVARIÁT, Zenklova 37, koupí
knihy, pohlednice, mince, obrazy, sv.
obrázky. Tel.: 266 31 29 69.

VYKUPUJEME ZNÁMKY, DOPI−
SY, MINCE A STARÉ POHLED−
NICE. Platíme ihned. Filatelie
Palmovka, Vacínova 3. Tel.: 284 82
40 40, 603 84 41 89.

KNIHY I KNIŽNÍ POZŮSTALOST,
koupím − odvezu. Tel.: 286 89 14 00.

ODDÍL KOPANÉ TJ SOKOL
TROJA HLEDÁ nové hráče ročníků

narození: 1992 − 2001. Další infor−
mace Vám podá Jaroslav Fliegl, tel.:
602 15 03 74.

KOUPÍM BYT, nebo rod. dům
jakékoli velikosti, kategorie a vlast−
nictví, kdekoli v Praze. Nabídněte
cokoli, možno i dekret − nájemní
smlouvu, i v domě s majitelem, pod−
nikový a pod. I zdevastovaný, v soudní
žalobě, neoprávněně obsazený, 
s nežádoucím nájemníkem, či s ja−
koukoli právní vadou. Veškeré formal−
ity zajistím, zaplatím stěhování i pří−
padné dluhy na nájemném, privatizaci
atd. Mohu sehnat a zaplatit i náhradní
byt, domeček mimo Prahu a pod. 
a dát čas na vystěhování. Seriozní jed−
nání, platba v hotovosti. Tel: 222 71
20 15 nebo 603 42 00 13.

AUTOŠKOLA JAN POLTER,
Praha 8 − Bohnice, Ratibořská 30 (za
Policií ČR − modrý panelák), A1, A, B.
Tel: 736 45 00 10, www.auto−
skola.servis.cz. Možnost víkendové
výuky, kondiční jízdy.

HLEDÁM BYT KE KOUPI! Může
být i před rekonstrukcí. Panelový či
cihlový dům − nerozhoduje. Ne v pří−
zemí. Tel.: 731 61 84 30.

OPRAVY PRAČEK TÉMĚŘ
VŠECH ZNAČEK. Dolák, tel.: 775
19 73 09.

POSILOVNA − MUŽI, SOLÁ−
RIUM, FITNESS JEN PRO ŽENY,
FIT BAR, MASÁŽE. Otevřeno od
8.00 do 22.00 hodin. OD 8.00 DO
14.00 HODIN ZVÝHODNĚNÉ
VSTUPNÉ DO FITNESS ZA 50 KČ.
Solárium, turbo solárium − šestá
návštěva 10% sleva! Cenově výhodné
permanentky. Prodej dámského spod−
ního prádla. Nízké ceny. Adresa:
Čihákova 2, Praha 9 − Vysočany. Tel.:
284 82 12 25, www.solarium−fit−
ness.cz.

OPRAVY CHLADNIČEK A MRAZ−
NIČEK − provádí Martin Havlíček!!!!!!
Živnostenské i domácí zde jsou čísla
volací: 603 27 47 04, záznamník +
fax.: 283 92 05 73.

MASÁŽE − klasická, čínská
meridiánová, hlavy − relax, moxování,
baňky − fyzioterapeutka. TRAM
Okrouhlická. Tel.: 732 26 20 10,
284 68 98 05.

FA J. MACHÁČ − rekonstrukce
umakartových koupelen obkladovými
panely − bez bourání, nepořádku 
v bytě − rychle (3 − 5 dní) a levně 
(od 25 000 Kč). Výměny van, baterií,
klozetů kuchyňských desek, instalace
sprchových koutů, pokládka dlažby,
PVC, plovoucích podlah, koberců,
lepení podhledů, malování, drobné
zednické a jiné práce na zvelebení
Vašeho bytu. Tel.: 777 32 54 66 −
kdykoliv!

KUŘÁCI − ODVYKNETE NA
90%! tel.: 224 214 617; 604 207
771.

DROBNÉ OPRAVY VŠEHO
DRUHU, elektro, voda, truhlář.
Denně od 17.00 hod., SO a NE
13.00 − 19.00 hod. Tel.: 603 81 01
39. Jen na území Prahy 8 a 9.

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ, ČALOUNĚ−
NÍ, MYTÍ OKEN, ÚKLID PO ŘE−
MESLNÍCÍCH. Tel.: 603 97 35 00.

MALÍŘSKÉ A NATĚRAČSKÉ
PRÁCE. Tel.: 606 22 73 90.

RESTAURACE McDonald's v Praze
8 Ďáblicích, přijme pracovníky na plný
a částečný úvazek. Nabízíme: práci 
v mladém kolektivu, slevu na personál−
ní stravu, možnost profesního růstu.
Požadujeme: pečlivost, časovou flexi−
bilitu, chuť pracovat. Tel.: 777 84 22
65.   

STAROŽITNOSTI − NÁKUP ZA
HOTOVÉ i do komise − st. zlaté
šperky, brilianty, šperky s českými
granáty, st. zbraně, bronz. sochy 
a zlaté mince: Svat. dukáty cca 2 200
Kč, deseti dukáty až 45 000 Kč, Ruské
zl. ruble. Zlaté zlomky 14 K zapl. 190
až 210 Kč gr., st. bicí, kapesní
hodinky a obraz lokomotivy od Ronka
či Kriebicha. Adresa: Pod Pekárnami
3, Praha 9, Tel.: 283 89 33 34, 604
47 77 71. Přítomnost znalce PO 
a ČT.   

HLEDÁME BYT K PRONÁJMU.
Gars. − 1 + 1 do 9 000 Kč nebo 2 +
kk, 3 + 1 do 13 000 Kč, včetně
poplatků. Nástup možný ihned. Tel.:
220 80 62 45, 605 84 50 88.

SALON ANN, Štětínská 12, P 8, tel.:
774 12 10 26, PL 222. Otevřeno PO
− PÁ 8.00 − 20.00 hod., nabízíme tyto
služby: kosmetická péče i PL ošetření
(vrásky − depilace), manikúra, modeláž
nehtů, pedikúra a masáže, solárium,
dětské koutky pro děti, pro Vás
odpočinek a profesionální péče. Více
na www.salonann.com.

PŘIJMU ZDRAVOTNÍ SESTRU −
porodní asistentku do gynekologické
ordinace v Praze 8 − Bohnicích.
Směnný provoz. Možno i na zkrácený
pracovní úvazek. Tel.: 602 20 82 10.

POČÍTAČOVÉ KURZY PRO
VEŘEJNOST − pro mladé, střední
generaci i pro seniory školí v Karlíně 
v Šaldově č. 2 společnost MIPECOM
v rámci Národního Programu Po−
čítačové Gramotnosti. Jsou to 
3 dvouhodinové kurzy, každý za
stovku − SENIOŘI ještě měsíc ZDAR−
MA! Pro absolventy 3 kurzů Certifikát
Min. Informatiky. Akce je časově
omezena do vyčerpání dotace. Volejte
urychleně na bezplatnou
linku 800 10 01 30.

KOUPÍM BYT V TÉTO LOKA−
LITĚ, DR i OV. Na stavu a patře
nezáleží. Panel i cihla. Platba hotově.
Tel.: 775 05 33 79.

BLUE ORANGE v Letňanech přijme
do své restaurace ČÍŠNÍKA / SER−
VÍRKU. Požadujeme příjemné vys−
tupování a časovou flexibilitu. Živo−
topisy zasílejte na adresu: Blue
Orange, Tupolevova 676, 199 00
Praha 9 − Letňany nebo volejte na tel.:
736 63 01 66.

ČESKÁ POŠTA, S. P. NABÍZÍ 
K PRONÁJMU volné nebytové pros−
tory v příz. objektu Lodžská 598 (zadní
trakt), Praha 8: 577 m2 − vhodné pro
provozní nebo skladové prostory, cena
pronájmu − ročně min. 500 Kč/m2

(bez DPH) + služby. Písemné nabídky
zasílejte na adresu: Česká pošta, s. p.,
odštěpný závod Střední Čechy, odd.
smluvních vztahů, Politických vězňů
909/4, 115 00 Praha 1. Informace
na tel.: 221 13 24 57.

Placená řádková inzerce

VLASTIVĚDNÉ VYCHÁZKY
ŘÍJEN 2006

15. říjen 2006
Filmové ateliéry a terasy Barrandov.
Sraz ve 14.00 hod. na nástupišti stanice
metra trasy B − Smíchovské Nádraží.   

22. říjen 2006
Staroměstské paláce.
Sraz ve 14.00 hod. na nástupišti stanice
metra trasy A − Staroměstská.

29. říjen 2006
Letohrádek Kinských na Smíchově.
Sraz ve 14.00 hod. na nástupišti stanice
metra trasy B − Anděl. 

Průvodce: Jiří Šlechta, tel.: 220 80 22 67.

Městská část Praha 8
oddělení kultury, Odbor školství

Vás zve na

diashow Tomáše Wolfa

OKOUZLUJÍCÍ BARMA
sevřená vojenskými kleštěmi

KD Krakov
Těšínská 600
Praha 8 − Bohnice
17. října 2006 
v 19.00 hod.

Barma (Myanma) je
vojskem kontrolovaný
stát, politická situace
je velice nepříjemná.

Vedle nepříjemných politických zákazů Vám
představíme Rangoon s nádhernou stupou
Švedagon. Projedeme si rozlehlý Bagan,
město dvou tisíc pagod. Budeme se účastnit
buddhistického obřadu noviciace. Sezná−
míme se s příběhem Mustache Brothers,
zavítáme na venkov mezi příjemné obyvatele
vesničky Hsipaw a na závěr se zastavíme 
u slavného jezera Inle a obřího zlatého
viklanu Kyaikhtiyo. 

GERONTOLOGICKÉ CENTRUM
Šimůnkova 1600, 182 00, Praha 8 − Kobylisy

Tel.: 286 88 36 76

BURZA SENIORŮ 
ŘÍJEN 2006

Středa 11. 10.
Trénování paměti. Veselé hrátky s pamětí.
Od 10.00 hod. v Gerontologickém centru,
Šimůnkova 1600, Praha 8 − Kobylisy. Pod
vedením Lucie Forštové, minimální počet
účastníků 6. 

Středa 18. 10.
Burza seniorů.
Schůzka členů. Od 14.00 hod. v Geron−
tologickém centru, Šimůnkova 1600, Praha
8 − Kobylisy. 

Čtvrtek 19. 10.
Společná vycházka. Petřínské sady.
Sraz ve 13.00 hod. před stanicí metra C −
Ládví − u fontány. Nenáročná trasa pro
seniory (cca. 4 km), pod vedením pí. Ivy
Hubené, na této trase lze zakoupit občer−
stvení, návrat na výchozí stanoviště.

Pátek 20. 10. 
Divadlo Pod Palmovkou. Představení
„Bouře“. Vstupné 65 Kč (omezený počet
vstupenek) − vstupenky je možné zakoupit
denně od 8.00 do 13.00 hod. u pí. Fejfarové
na lůžkovém oddělení Gerontologického
centra, Šimůnkova 1600, Praha 8 − Kobylisy
(konečná zastávka busu 175).

Středa 25. 10.
Trénování paměti. Veselé hrátky s pamětí.
Od 10.00 hod. v Gerontologickém centru,
Šimůnkova 1600, Praha 8 − Kobylisy. Pod
vedením sl. Lucie Forštové, minimální počet
účastníků 6. 

Letní hry „Petangue“
Hraje se s ocelovými koulemi, pro seniory
jsou k dispozici lehčí koule z umělé hmoty 
a cílem hry je, aby se hráč koulí, kterou hází,
co nejvíce přiblížil tzv. prasátku (košonku).
Prasátko hodí na začátku hry doprostřed
hřiště jeden z hráčů. Hra se hraje do třinácti
bodů a je vhodná pro všechny věkové kate−
gorie. Každé pondělí od 13.00 hod. na
zahradě Gerontologického centra (jen v pří−
padě příznivého počasí) pod vedením 
pí. Jany Fejfarové, minimální počet 
účastníků 4.

JUBILEA
Vzhledem k zákonu o ochraně 
osobních údajů, který nám neu−
možňuje získávat údaje o jubilantech
z jiných zdrojů, je nutné, abyste nás
na významná výročí svých blízkých
upozorňovali sami. Děkujeme.

Významné jubileum oslavili:

SRPEN

Manželé Marie a Zdeněk Svobodovi
oslavili 24. srpna 2006
Zlatou svatbu. 

ZÁŘÍ
Karel Jungman
Růžena Nápravníková

Manželé Marie a Josef Koudelkovi
oslavili 21. září 2006
Diamantovou svatbu.

Manželé Květoslava a Miroslav Tesařovi
oslavili 29. září 2006
Zlatou svatbu.

Významné jubileum slaví:

ŘÍJEN
JUDr. Stanislav Kaska
MUDr. František Halamásek
RNDr. Jan Kaczer
MUDr. Eva Vaňousová
MUDr. Jan Horský
Valtr Kraus
Anna Míšková

Nově narozené děti:

ČERVENEC
Tomáš Houska 

SRPEN
Karolína Klementová
Viktorie Satýnková
Kateřina Šeredová
Eliška Jirásková
Dominik Heime
Markéta Větrovcová
Tobiáš Trnka
Šimon Tofel
Pavel Babčák

ZÁŘÍ
Josef Kluge

Všem dětem 
přejeme krásné 
a šťastné dětství a jejich 
rodičům blahopřejeme.  

V případě Vašeho zájmu o uveřejnění 
v této rubrice nás prosím kontaktujte
na tel.: 222 80 51 36, 283 09 04 25.

Domov důchodců Praha 8 − Bohnice
Na Hranicích 674/17,Praha 8 − Bohnice, www.dd−bohnice.cz

Vás zve na

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
24. a 25. října 2006

Součástí dnů je prohlídka domova a výstava 
prací klientů. Začínáme vždy v 9.00 hod. 

a končíme v 15.00 hod. (12.30 − 13.00 hod. − polední pauza).
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Kulturní dům Ládví 
Burešova 1661/2, 182 00 Praha 8

Tel./fax.: 286 58 71 56
E-mail: ses.ladvi@mybox.cz

nnaabbíízzíí  
prostory k pořádání vzdělávacích

a reprezentačních akcí, slavnostních
setkání, konferencí, školení, plesů,

prezentací apod.
Veškeré informace:

wwwwww..kkddllaaddvvii..cczz
Možnost cateringových služeb po dohodě 

s restaurací (tel.: 286 58 37 02)
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PRONÁJEM SÁLŮ 
PŘEDNÁŠKOVÝCH 

A SPOLEČENSKÝCH 
v Praze 8 − Libni

Kulturní středisko MČ Praha 8

U Meteoru 6, 180 48 Praha 8 − Libeň

tel.: 222 80 56 80, fax.: 222 80 56 81

e−mail: karel.dvorak@p8.mepnet.cz

Obvodní ústav 
sociálně-zdravotnických

služeb v Praze 8
ul. Bulovka 1462/10

pořádá
dne 12. října 2006

od 9.00 do 15.00 hod.

BAZAR
šatstva
vše zdarma

v tělocvičně Domu 
s pečovatelskou službou

v ul. Bulovka 1462/10

Dále nabízíme kompletní vybavení
nábytkem Vašeho bytu, domu,
kanceláře, restauračního, hotelového

i prodejního prostoru (ku−
chyně, jídelny, sedací soupravy, bytový ná−
bytek, kanc.nábytek, zakázková výroba)

Uplatněte slevu na www.chcislevu.cz

Tel/fax: 283 931 807, 603 228 092
www.skrinevlach.cz, vlachpavel@volny.cz

kvalita • serióznost • spolehlivost • nizké ceny
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Zaměření a konzultace nezávazné a ZDARMA. Doprava ZDARMA. 

VZORKOVNA: Šircova 204, Praha 9 • Třeboradice •
Po−Ne po tel. dohodě (5 min. od nákupního centra
Globus Čakovice)

VESTAVĚNÉ SKŘÍNĚ
s posuvnými dveřmi a nábytek na míru
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(Placená inzerce)
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SVATEBNÍ HOSTINY  
V HOTELU TROJA

Trojská 1, Praha 8
Tel.: 284 000 666 
www.hoteltroja.cz

„„MMííssttoo,,  kktteerréé  ppřřáátteelléé  ddooppoorruuččuujjíí““
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CHCETE BÝT STÁLE PŮVÁBNÁ A V KONDICI?
Praha 8 − Palmovka • Na Hrázi 5 • PO−PÁ 9.00−19.00

tel.: 736 64 40 55, 
284 68 53 56 
(naproti Delvitě)

MYOSTIMULÁTORY

• zpevnění svalů 

• odbourávání tuků (celulitidy)

SKOŘICOVÉ ZÁBALY 

• výborné na celulitidu

LYMFATICKÉ DRENÁŽE

• odbourávání tuků (celulitidy)

• prevence, léčba křeč. žil, oteklých nohou

• uvolnění lymfatických cest, detoxikace

SOLÁRIUM již od 5,25 Kč/min.

MYOLIFTING OBLIČEJE

• zpevňování obličejových svalů

CENY VŠECH NAŠICH SLUŽEB
DOSTUPNÉ PRO KAŽDÉHO!

MARY STAGGS DETOX OČISTA ORGANISMU,
LÉČBA A PREVENCECHOROB
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MASÁŽE,

KOSMETIKA, 

APLIKACE MASEK

Z ČERSTVÝCH

SUROVIN
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SVĚT POD PALMOVKOU
Sportovní a ricochetový klub

Náměstí Dr. Václava Holého 13
Praha 8 

Telefon:  266 311 295
info@spinningpodpalmovkou.cz
www.spinningpodpalmovkou.cz

www.spinningpodpalmovkou.cz

SPINNING JE TRÉNINK PRO KAŽDÉHO …
− pro lepší kondici a náladu
− pro efektivní úpravu hmotnosti a formování postavy
− pro zlepšení funkcí kardiovaskulárního systému

Nabízíme Vám profesionální servis pod vedením 
certifikovaných instruktorů, individuální přístup, 

konzultace, sestavení tréninkového plánu a další
doplňkové služby.

SPINNING • FITNESS • RICOCHET • AEROBIC • SAUNA …
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